NORD-LOCK

AUTHORIZED
DISTRIBUTOR

RUSSIAN « PYCCKUM

SUPERBOLT

cucteMbl MynbTu-Hatskutenen (MJT), cTaHOAPTHBIM aCCOPTUMEHT

i
CRTL

ey

ALLLLRLLLRARARR LY

«*SUPERBOLT"



B - YropHo-paspestbie 2atku
Superbolt Ha KoeoyHOM Mpecce.




«*SUPERBOLT

PeBonounsa B KOHCTPYKLUUN U
3aTskke 0OMITOBLIX COeaMHEHNN

CucTteMbl MynbTu-HaTsxutenen Superbolt MJT npeactaBnstoT coboi HoBelLwee TEXHUYECKoe
pelueHne Ans 3aTskku 60nToB M Wwnunek. Ycrporctea Superbolt npoBepeHbl BpeMeHeM 1
SIBMSOTCA NPeAnoYTUTENBHBIM peLleHneM Anst 6oNToBbIX COeAUHEHWUI B OCHOBHbIX OTpacnsix
NMPOMBILLIIEHHOCTW BO BCEM MUPE.

Cuctembl mynbTu-HaTsxutenen MJT SBNSIOTCS NPOCTLIM U HE[OPOrMM peLLeHnem Ans
3aTsbkky 6onToB gaxke 6onbLuoro pasmepa. CoeguHEHUss MOXHO 3aTsArMBaTh C BbICOKOM
TOYHOCTbIO 6e3 NpUMeHeHNs MaccuBHOro 0bopyaoBaHus U 6e3 NOMOLLM CNELManUCTOoB.
Yctponctea MJT noBbILaoT HaAeXHOCTb, YNPOLLAIOT BbINOMHEHNE TEXHUYECKOro
obcnyxuBaHUsi, CHUXKaKT pacxofbl B TEHEHWE BCErO Cpoka CryxObl, yny4yLlasi KOHCTPYKLUIO

O0NTOBbLIX COEAMHEHU AN N3rOTOBUTENEN KOMMNIEKTHOrO 060pyaA0BaHUs.

KomnnekcHble peweHus

I'pynna Nord-Lock nmeet GoraTbiii onbIT pa3paboTkv pelueHuii Ans 6oNToBbIX COEANHEHWIA
BCEX pasmMepoB B LUMPOKOM Auanas3oHe NpuMeHeHu oT riyBoKOBOAHbBIX 40 KOCMUYECKMX
nccrnegoBaHuii. Bmecte ¢ Bamu Mbl cMoxxeM co3gatb Haumydllee BO3MOXHOE peLleHune,

oTBevaloLLee npeabsBnseMbIM TpeboBaHUAM.
I'pynna Nord-Lock — Baw HagexHbIi napTHep B 0briacti 60nTOBbIX KPENeXHbIX CUCTEM.

KpuBas MOMeHTa 3aTsXKM ANsi HanpsaXeHus Ha 6onTe 310 MMNa
(45000 cbyHTOB Ha KB. AIOWUM)

MomeHT 3atsxkn: H'™m (DpyHT-DyThl)

140,000 — ]
(100,000) - ]

70,000
(50,000) MOMEeHT 3aTAXKH
_ CUCTEeMbI MyTnbTU-
HaTsKUTEnewn
n Superbolt
I T T

T T 1
30 60 90 120 150 180

HnameTp pe3bbbl: MM

MpuBeaeHHbIN Bbilwe rpadrk NOKa3bIBaeT, YTO YCTPONCTBA HaTsXKeHUs
Superbolt, gaxxe 6onblUMX pasMepoB, MPOCTbI B yCTAHOBKE MO CPaBHEHWIO
CO CTaHAapPTHbLIMMW LWECTUrPaHHbIMY rakamu. YTobbl 3aTAHYTb WNUNbKY MNn

6onT noboro anameTtpa, Tpe6y}0TCﬂ TOJIbKO PYyYHbl€ UHCTPYMEHTDI.




MHHOBaLUMOHHOE pelleHune
ansa 0onToBbIX COeAUHEHUN

Yrto npencraensiet co6ou Superbolt?

YcTponctea HaTsbkeHust Superbolt npegHasHaveHbl A4ns 3amMmeHbl 06bIYHbIX raek n 6onToB. OTH YCTPOCTBA MOXHO HaBEPHYTb Ha HOBbIV UMK
paHee ycTaHOBMNEHHbIV 60NT, WNnnbKy, pe3bboBoi cTepxeHb nnu Ban. OCHoBHas peabba CnyXuT ANs YCTaHOBKW YCTPOWCTBA HATSHKEHNS

Ha 6oNT MNW WNUMbKY A0 CONPUKOCHOBEHWS C 3aKarneHHoN LWanbon n HecyLlen Harpy3ky noBepxXHOCTbI0. MNocne ycTaHOBKM HauMHaeTcs
3aTskka 6onTa U WNUNLKU NPOCTLIMU PYYHBIMU UHCTPYMEHTaMu. [1ns 3Toro HeobxoarMo 3aTAHYTb HaXUMHbIE 6OMNThI, PacNoNOXeHHbIe
BOKPYI OCHOBHOW pe3bbbl. 3TM 6oNTblI paBHOMEPHO pacnpeaensioT npeaBapuTenbHbIA HAaTAr OCHOBHON pe3bbbl 1 coeanHeHus. Prkcaums
OCHOBHOW pe3bbbl OCYLLECTBNSIETCA NPOCTBIM HATSXKEHNEM.

lNpuHyun pabomsi ycmpolcme HamsiKeHusi
Superbolt:

1) MNpw 3aTsKKE HAXUMHBIX BONTOB CO3aeTCHA BbICOKOE
0CeBOe ycunuve. 3TO YNopHOe yCUnme HanpasiieHo Ha
3aKaneHHyto LWwanby. HaxvmHble 6onTbl UMeT HeGOMbLLON
OVaMeTp TPEeHUst U1 MOTYT CO3[jaBaTb BbICOKOE OCEeBOe ycunne
npy OTHOCUTENBHO HEGOMNBLLOM MOMEHTE 3aTSHKKU.

2) Harpysku nepefatoTcsi Yepes Koprnyc raviku,
yCTaHaBInMBaeMbli pykamm Ha OCHOBHYHO pe3b0y.

3) 3akaneHHas waba ncnonb3ayeTcs AnNs nepegayn ycunus
1 3aLUTbI NOBEPXHOCTU chnaHua.

4) OceBoe ycunune HecKomnbKMX HaXKMMHbIX 60MTOB 1 cuna
NPOTUBOAEWNCTBUS FOSNIOBKM OCHOBHOIO GonTa cosaaroT
BbICOKOE MPWKMMHOE ycunve Ha cnaHue.

5) OceBoe ycunue, cosgaBaemMmoe HaXXMMHbIMN 6onTamu
CO34aeT Takoe Xe BbICOKoe ycunue I'IpOTMBO,D,eﬁCTBMFl
B OCHOBHOM GonTe.

lMpuryun deticmeusi Superbolt.



MpoBepeHHblEe BpeMEHeM 1 CepTUULIMPOBaHHbIE peLleHnst
M3genus, Bxogsiume B LUIMPOKUIA aCCOPTUMEHT CUCTEM MYMbTU-
HaTspkuTenent MJT ncnbiTaHbl U yTBEpPXAEHbI HECKOMbKUMMN
opraHamu cepTudukaumun. HekoTopble cepumn nsgenuii Takke
nonyynnn yTeepxaeHne NpoeKkToB U cepTudnKaTbl COOTBETCTBUS.
Hwxxe npvBefeHO HeCKOMbKO NPUMEPOB:

* DNV (Det Norske Veritas)

* GL (Germanischer Lloyd)

« Siemens system audit (cuctemHbIn ayauT)

Mbl HakonunW OBLLMPHBIA OMBIT pa3paboTky peLueHunii Anst
0cobbix 3aAa4 U MOXeM Mo 3anpocy BbicnaTb cepTUdMKaTh
CrneayoLmMX opraHusaLmii Ha onpegeneHHble cepum
npoayKumn:

. TOV

 Lloyd’s Register

* Vingotte

[ns nonyyYeHus 4ONONHUTENBHON MHAOPMaLMK O cepTudumKaTax
N YTBEPXKAEHWSAX OTAENbHBLIX NPOAYKTOB WU NPOU3BOACTBEHHOTO
y4yacTka obpatuTtecb B MmecTHoe npeactaButensctso Nord-Lock.
Ob6paTtute BHMMaHUe, 4To TpebyeMble cepTudukaTbl HeobxoaMmo
3anpocuTb 40 0hopMIIEHUS 3aKasa.

MpoBepeHbI Ha NpaKkTUke

YcTtponctea HaTsxkeHus Superbolt ncnonb3ytoTcs Bo MHOMMX
oTpacnsx, Takvmx Kak, rMapo3HepreTuka, BeTpoBble TypOuHbI,
rasoBble ¥ NapoBble TYpOuHbLI, SAepHasn aHepreTuka, MeTannyprus,
ropHoAo6bIBaoLLLast MPOMBILLNEHHOCTb, CyA0CTPOeHMe, onepauum

Ha LLleJ'Ibee, XuMun4yeckaa npomMbILLNEeHHOCTb, TPaHCMNOoPT U T.A4.

lpumepbi npumeHeHUs MPodyKyuu rnpusedeHsl Ha seb-catime
www.bolted.com.



[lpenmyllecTBa OT HaYana

M OO0 KOHUa

NMpoekTupoBaHue

Hawwm nHxeHepbl nomoryT Bam onpegenutb pasmepbl 1
PEXUMbI HArpy3kn MEoLLMXCA BONTOBbLIX COEANHEHWIA.

Mbl MOXXeM OLEHWUTb MPUMEHSIEMbIV BaMU METOZ, 3aTSHKKN U
BbIYMCNNTbL NpeaBapuTenbHbIi HAaTAr 6onToB AnA obecneyeHns
HaaeXHoCTU coeamnHenus. MNMponssoanTenu obopyaoBaHNs BO
BCEM MVPE WCMOMb3YIOT HaLLW CUCTEMbI MYNBTU-HATSHXKUTENEn

ANs yNyyLweHUst XxapakTepucTuK CBOEN NPOAYKLMN.
lNpeumywecmea:

* MoBbIWeHHbIN NpeaBapUTenbHbIA HATAT - 3aTskka
NPOCTbIM HaTsPKEHWEM Nno3BonsieT 4obuTbcs Gonee
BbICOKOIO NpeaBapuTenbHOro HaTsara GonToB OAHOIO U TOro

e pa3mepa Mo CPABHEHMIO C APYTrMMU criocoGamm 3aTshKKu.

* dyHKUMOHanbLHoe 6onToBoe coeAnHeHue -
CospgaHune npeaBapuTENbHOrO HaTsAra, NpeBbILLAtoLero
ycunue pasbeAnHeHWs, 03Ha4aeT, YTO HaAnexaLumm
06pa3om CrnpoekTpoBaHHOE coeanHeHne He ocrnabHeT
nog aencrTenemM Bubpaumm. 3To No3BONUT n3bexarb
[0POrocToALWMX NpocToeB  060pyAoBaHMS.

* YprFOCTb - MoBblWweHHas YnpyrocTtb yBenuyimsaet

YCTanoOCTHY O0NTOBEYHOCTb 6onToBoro coeAnHeHus.

* BapuaHTbl NPOEKTHbIX pelleHU - [10BbILLEHHbIV
npeaBapuTEnbHbIA HATAM U TOYHOCTb UCMOSHEHWS MO3BOMNSAOT
MCMonb30BaTh B MPoeKTax 6onTbl MeHbLLEro pa3mepa.
YMeHbLUeHNe pa3MepoB AeTanemn n MHCTPYMEHTOB NO3BoNseT
YMEHbLUMTb pa3Mep MEXaHWM3MOB, a TakKe CHU3UTb pacxodbl

Ha maTtepuarnbl 1 06paboTKy.

OrpomMHbIM NpenmyLLEecTBOM NpodyKToB Superbolt aBnsieTcs

BO3MOXXHOCTb UCTONb30BaHUSA TONBKO MPOCThIX PYYHbIX
MHCTPYMEHTOB NS 3aTsKKW 6ONTOB Unu Wnunek nio6oro
pasmepa. PaccmoTpum nogpobHee npeMmyLLecTBa, KoTopble
nony4aloT paboune Npu yCTaHoBKe.

lNpeumywecmea:

* MprMeHeHMe TONbKO PYYHbIX UHCTPYMEHTOB -
EAVMHCTBEHHBIMU MHCTPYMEHTaMu, HEOOXoAUMbBIMU AN
€O34aHuUs BbICOKMX HaMpsbkeHU Ha bonTe, ABnsTCA

06blYHbIE PYy4YHbIe KNno4n unum I'IHeBMOraIZKOBeprI.

* MoBbIWeHHasA 6e3onacHoOcTb - MNpoLiecc MoHTaxa
GesonaceH, Gnarogapsi UCMNOb30BaHUIO TONbKO HEBOMbLUMX
PYYHBIX MHCTPYMEHTOB. 3TO NO3BOSISIET YCTPAHUTL OMACHOCTMH,
co37aBaemMble BbICOKMM rMAPaBIIMYECKUM AABNEHUEM,
3allemMrneHnem, NoOALEMOM KpyrnHOrabapuTHLIX UHCTPYMEHTOB

unu noepexaeHnem Knoyen NPU BbICOKMX Harpyskax.

* Ucnonb3oBaHue B orpaHUYE€HHOM NPOCTPAHCTBE -
Cuctembl MyJ'IbTVI-HaTﬂ)KI/ITeJ'IeVI Nerko MOHTMpOBaTb

[axe B OrpaHU4EHHOM MPOCTpaHCTBe.

* JKOHOMUSA BpeMeHwu - 3aTar ycTponcTs Superbolt
MOXHO OCYLLIECTBUTb ropasno GbICTpee No CpaBHEHUIO
¢ GOMbLUMHCTBOM ApYrnx TexHonorvi. daxe npu
HeoBXOAMMOCTU 3aTSXKKM HECKOSbKUX HAXKMMHbIX GONTOB
OMbIT NOKa3bIBaET, YTO 3Ta onepauus GbICTPO U NPOCTO
BbIMOMHSETCH NMHEBMATUYECKUM MHCTPYMEHTOM. MpumMepbl
NPUMEHEHNS AOCTYMHbI Ha Be6-caite www.superbolt.com.



JkcnnyaTtauus

TexHu4eckoe obcnyxuBaHue

Cnoco6HocTb noaaepxaHusi Tpebyemoro npeaBapuUTENbLHOMO
HaTsHXKeHUs BaXkHa ANns HopMarnbHOW paboTebl 06opyaoBaHus.
Mcnonb3oBaHne TeXHONOrMM MynbTU-HATSHXXMUTENen
no3BonseT Hagnexalmm obpa3om ycraHaBnueaTb
npeaBapuTenbHbIV HAaTAr aKcnnyaTMpyemoro 60nToBoro
coeavHeHus.

lNpeumywecmea:

* ToYHOCTb - TOYHOCTb Y PABHOMEPHOCTb 3aTSHKKU
GONTOBbIX COEANHEHUIA CHUKAET BEPOATHOCTb NPOTEYEK
UM HepaBHOMEPHOW Harpy3ku Ha COCEAHNE KpenexHble
aetanu.

* npO‘IHOCTb coeAuHeHUs - BO3MOXHOCTb JOCTUXKEHUS
BbICOKOIo npeaBapuTernibHOro Hatdra no3sondaeTt nsbexarb
CamMonpouns3BOoS1IbHOINo OTBUHYMBAHUA COeaQUHEHUA.

» HapexHocTb - Superbolt noBbIWaeT yctanocTHyo
[ONTOBEYHOCTb GONTOBOIO COEANHEHMS.

* PelueHus ansa no6bix 3apay — [poekTvpoBaHue nagenuin
NS UCnonb3oBaHWs B OrpaHNYeHHOM NPOCTPaHCTBE Unn
B 3KCTpeMasbHbIX YCIOBUSIX OKpyxatoLLer paboyelt cpeabl
no6oro Trna (Hanpumep, TemMnepaTtypHbIX).

» CokpalieHue npocTtoeB - Hagnexaiymm obpaszom
CMPOEKTUPOBAHHbIE W 3aTSAHYTble COEAUHEHUS He OcnabHyT
B Mpouecce aKkcnnyaTaumn. 3To No3BoSIMT COKPaTUTL BPEMS]
NpoCTosi.

[Ins BbINONHEHWA NPOMUNAKTUYECKOrOo TEXHUYECKOTOo
obcnyxumBaHus 06opyaoBaHusi TpebyeTca AEMOHTaxX 1
NOBTOpHas YCTaHOBKa YCTPOMCTB HaTsbkeHns Superbolt.
CucTeMbl MynbTU-HaTSXXUTENEN oTnnYaroTcs 6e30nacHOCTbIo
1 MPOCTOTOW 3KcnnyaTauum n 06CnyxmBaHusi.

lpeumywecmea:

- MpocToTa npoBepkn - H3kas BenmumHa Tpedyemoro
MOMEHTa 3aTSHKKV YNPOLLAeT NPoBEPKY repMEeTUYHOCTU

NpOCTENLLIMMN METOAAMU C MOMOLLLIO PYYHBIX UHCTPYMEHTOB.

. OAHOBpeMeHHaﬂ coBMecCTHas pa60Ta - Bnaro,qapﬂ TOMY,
4YTO AnA pa6OTbI Tpe6leTc;| TOJNbKO PYy4YHbl€ MHCTPYMEHTDI,
BO3MOXXHa ogHOBpeMeHHas pa60Ta HECKOITbKNX YernoBek.

» 3aepaHue - 3aTsxKa NPOCTbIM HATSHXKEHNEM YCTPaHSAET
3aefaHune pesbbbl, KOTOpoe 0OLIYHO MPOMCXOAUT NPU
NPsIMOW 3aTsiKKe.

» leMoHTax - MpocToTa AeMOHTaXa cokpallaeTt
[0POrocTosiLLMe NPOCTOM, XapaKTepHbIe A CTaHAAPTHbIX
cnoco6oB paboTbl ¢ 6ONTOBLIMU COEANHEHUSIMU.

* BO3MOXHOCTb MHOFOKpaTHOro NPUMEHEHUS -
MpepBapuTenbHbLIA HAaTAr MOKHO BOCCTaHaBNUBaTh
PYYHBIM MHCTPYMEHTOM NpaKTU4eCcku B Nobom mecte
1 B No6bIX yCrioBusix. CUCTEMbI MyNbTU-HATSXKUTENEN
Superbolt nsgenua mHorokpaTHOro NpUMeHeHus.



PelweHue npobnem
OONTOBbLIX COeANHEeHUN

PykoBoacTBo no BbIGOpY

AccopTUMeHT uspgenun

YcTponcTtBa HaTsXKeHMA raevyHoro Tuna

OcHoBHble cBOWNCTBA CrtaHpapTHble BbicOkO-NpoYHblE CpeaHun TemnepaTypHbIi CpepHui TemnepaTypHbIi
AvanasoH AnanasoH, BbICOK/e
Cepumn MT CcY H650 H650T

Pa3smepHbIn psag

- MeTpuyeckue
eauHULbI
- [oimoBble eanHuLbI

MpumepHoe
HanpskeHue Ha
6onTe B 3aBMCUMOCTH
OoT pa3mepa

Aunana3oH Temneparyp

O6paboTka
NOBEpPXHOCTH

MpumepbI NpUMeHeHus

CMa3o4HbIM MaTepuan
ANA HAXXUMHbIX 60NTOB

Mpumeyanue

Cwm. cTp

M16-M160
3/4"- 6"
Ot 450 go 700 N/mm?

Ot 60 go 100 ksi

OT1-10 go 250 °C
Ot 0 go 500 °F

Mo 3akasy

Ortpacnu, npeabssnsoLLme
BbICOKVE TpeGoBaHus K
Kpenexy.

JL-G unm JL-AS

3KBUBANEHTHOE YCTPOWCTBO
HaTsxeHusi GonToBoro TMna:
SB8

12

M16-M160
3/4"- 6"
Ot 500 Ao 900 N/mm?

Ot 70 po 130 ksi

Ot -40 po 250 °C

Ot -50 go 500 °F

Bonee Hu3kve Temnepartypbl
no 3akasy

Mo 3akasy

AnanornyHo tuny MT, Ho ©
NOBbILLEHHOW NPOYHOCTBIO.

JL-G unm JL-AS

JKBUBANeHTHOe YCTPOWCTBO
HaTsxeHWs GonToBoro TUNa:
SB12

13

M20-M125
3/4"- 5"
310 N/mm?

45 ksi
C y4eToMm 30HbI HanpsixkeHns As

[o 350 °C
o 650 °F

Mo 3akasy

KpyrHble Wnunbk1 CrieayioLero:

- HarHeTaTenbHble Hacochbl
KOTINOB

- LinpkynsiunoHHble Hacochbl
KOTNOB

- Peaktopebl

- TennooGMeHHMKN

JL-G vnu P37

14

M24-M100
19 _ 4
310 N/mm?

45 ksi
C y4eToM 30Hbl HanpsixeHnsa As

Lo 350 °C
Lo 650 °F

Mo 3akasy

JIuHum pasbema Ha
cneaytoLem:

- Typ6uHbI

- Osuratenu

- Hacocbl

- Komnpeccopsbl

JL-G unm P37

Takxe gnsa obnacren
NPYMEHEHUS C OrpaHNYeHHbIM
NPOCTPaHCTBOM M0 AVAMETPY

15



KomnakTHble

YcTponcTBa HaTsXkeHMA 60NTOBOro Tuna

CtaHpapTHble

BbicOKO-NpoyHbIe

Flex-ranku (Pnekc)

CtaHpapTHble

BbICOKO-NpoYHbIe

SJ

M20-M160
3/4" — 6*
Ot 250 oo 400 N/mm?

Ot 35 go 60 ksi

Ot -10 go 250 °C
Ot 0 go 500 °F

Mo 3akasy

OFpaHVNEHHbIe no BbiCOTE!

- M'mppaenuueckne
LMIMHAPSI

- Kpennexus Bana

- CoeaunHeHus nopLuHew

- OcHoBaHus

JL-G nnmn JL-AS

16

SB8

M16-M160
3/4"- 6"
OT 400 go 650 N/mm?

Ot 60 po 95 ksi

OT1-10 go 250 °C
Ot 0 go 500 °F

Mo 3akasy

OTpacnu, npeabsiBnsiowme
BbICOKME TPEGOBaHUsA K Kpenexy.

JL-G unm JL-AS

OKBMBaNEHTHOE YCTPOMUCTBO
HaTsHKeHUs raeyHoro Tuna: MT

18

SB12

o

M20-M90
3/4"- 3-1/2”
Ot 500 go 850 N/mm?

Ot 70 po 125 ksi
Ot -10 go 250 °C
Ot 0 go 500 °F

Bonee Hu3kvie Temnepatypbl
o 3akasy

Mo 3akasy

AHanornyHble SB8, Ho ¢
MOBbILLIEHHON NMPOYHOCTbIO.

JL-G nnun JL-AS

OKBMBaNEHTHOE YCTPOMUCTBO
HaTshkeHusi raeqHoro Tuna: CY

19

CneumanbHble Usaenus Ansi o0cobbiX BUAOB NPUMEHEHUs

SX8

—
\e./

M20-M160
3/4"-6"
Ot 450 go 700 N/mm?

Ot 60 go 100 ksi

Ot -10 go 250 °C
Ot 0 no 500 °F

Mo 3akasy

PeakTuBHas ranka ans ckeo-
3HbIX OTBEPCTUI; NOBbILLAET
ynpyroctb 60NTOBbIX COeam-
HeHul. HactoaTenbHO
peKoOMeHAYITCSA AN 3aXUMOB
HeBOoMNbLION ANUHbI.

B coyeTaHum ¢ ycTponcT-samu
HaTshkeHus raeqHoro Tuna MT
unu 6onTosoro Tuna SB8

20

SX12

-
¥ =

‘o

M20-M160
3/4"-6"
Ot 500 go 900 N/mm?

Ot 70 go 130 ksi

Ot -40 go 250 °C

Ot -50 pno 500 °F

Bonee Hu3kue Temnepatypbl
o 3akasy

Mo 3akasy

AHanornyHble SX8, Ho ¢
NOBbILLEHHOW MPOYHOCTHIO.

B coyetaHuu ¢ yctpoiicTBamu
HaTshkeHusi raeqHoro Tuna CY
nnu 6onTosoro Tuna SB12

21

Mel Takke npeanaraem IJJI/IpOKI/IIZ aCCOPTUMEHT cneunanbHO pa3pa60TaHHle peUJeHMVI, BKITHOYast N3aennst ocobbix KOHCprKLlI/IIZ n

13 ocobbix matepuanos. Mbl paspaboTtanu pelleHns ans auametpos Ao 1500 mm u ansa pabounx Temnepatyp go 700 °C (1292 °F).

Mbl MeeM yHWKanbHbIN OMbIT B 3TOW oTpacnun. Hekotopble NpyMepbl NPUMEHEHUs Halen NpoayKunMn npuBefeHbl Ha cTp. 24—25. Mbl

Takxe pa3paboTanu cepun NpodyKToB Ansi OTAENbHbIX oTpacnei. Ecnu nokasaHHble Bbille CTaHAAPTHbIE U3AENUs He COOTBETCTBYHOT

npenbsiBrsieMbIM TPEGOBAHMSM, HaLL MHXEHEPHO-CEPBUCHDIN OTAEN, NPEAOCTABMSIOWMA YCNyr MO ONTMMU3aumu, MOMOXeT Bam

HanTn noaxodsiuee pelleHne (CM. cTp. 26-27).



nepBOKHaCCHOe npom3BoacTBO

pynna Nord-Lock Bnoxuna MHOro cpeacTs B
npounsBoAcTBEHHOE ob6opyaoBaHune Ans usaenun Superbolt

C UCNONb30BaHMEM MEPBOKMNACCHbIX CTaHKoB ¢ YIMY. Hawn
NPON3BOACTBEHHbIE MOLLHOCTU NO3BONSIOT ObICTPO BbLINOMHATL
3aKasbl Ha CTaHAapTHblE U CneuunanbHble CUCTEMbl MyNbTU-
HaTskuTenen MJT u gpyrve pelweHus ans 60nToBbIX
COeAVNHEHUN.

KayecTBO 1 oTcnexmBaemMocCTb

Ha npoTskeHnn MHorMX neT Mbl yaernsiem ocoboe BHUMaHWe
pa3paboTke 1 BHEOPEHMIO CUCTEM KOHTPOSIS KayecTsa Anst
oTpacnei, NpeabaBnsOLLMX BblCokMe TpeGoBaHusi. KoHTponb
KayecTBa, BKIIoYasi CUCTEMbI KanMBpOoBKY NapameTpoB pe3bObl
1 CUCTEMbI U3MEPEHUI, BXOAUT B COCTaB CTaHAAPTHOIO
TEXHOOorMyeckoro npotecca.

Bce Kkopryca raeqHbIx 1 6ONTOBbIX YCTPONCTB HaTsKEeHUs!
MapKMpytoTcst Ansi o6ecrneyeHnst OTCNEXMBAEMOCTU.

Mpumep MapkMpoBKM aeTtanu
SUPERBOLT

Homep getanu: MT-M36x4
Homep naptum: 7900
MakcumanbHas Harpy3ka: 457 kN
Kopa matepuana: CrMo

lMpumeyaHue: Hgopmayus Moxem umems omnuyust. [1o
3anpocy docmynHa creyuanbHas Mapkupoeka. [ns nonyyeHusi
dononHumernbHoU UHopmayuu obpamumecb 8 MECMHOE
npedcmasumernscmeo Nord-Lock.

10

BonbLMHCTBO cTaHAapPTHLIX U3AENUIA UMEETCA Ha CKnaae unm
Npon3BOAMTCA B KpaTyanwimne cpokn. Kpome Toro, nepcoHan
OTAENOB MPOEKTUPOBAHNS Y MPOM3BOACTBA HAKONWI YHMKAmbHbIN
OMbIT CO3AaHNS NYYLIMX B MUPE KOMMOHEHTOB U M3fenuin ans
pe3bb0BbIX COeANHEHUN.




YTO BXOOUT B MapPKUPOBKY
pertaneu

Ha kaxxgon noctaBneHHON AeTanu nMeeTcs MapknupoBka, KoTopasi o3BonseT yﬁe,D,VITbCFl B TOM, 4YTO AeTalNlb COOTBETCTBYET 3aKasy.

CucTema MapKMpOBKYM HaLLe MPOAYKLMM onucaHa B NPUBEAEHHBIX HUXe Tabnuuax.

CTaHAapTHbIE NPOAYKTLI, METPUYeckne eAnHULIbI MT-M 120x6 x ..... IW

Tun/cepus
MT YCTPONCTBO HaTsxeHus raeqHoro Tuna MT, ctaHgapTHoe
cY YCTpONCTBO HaTskeHus raeqHoro Tuna CY, BbICOKO-NPOYHOE
SJ YCTPONCTBO HaTsHXKeHWs raeqyHoro Tuna SJ, KoMnakTHoe
H650 YcTpowictBo HaTshkeHus raevHoro Tuna H650 ana cpeqHux Temnepartyp
H650T YctpoiicTBo HaTspKeHMsi raedHoro Tuna H650T ansa cpegHux Temneparyp, BbICOKOE, C ManblM BHELLUHUM AXaMETPOM
SX8 Flex-raika, ctaHaapTHas
SX12  Flex-raiika, BbICOKO-NpoYHast

SB8 YCTpPOWCTBO HaTsxkeHUs GonTosoro Tuna SB8, ctaHgapTHoe
SB12 YcrponcTtBo HaTshxeHuss 6ontoeoro Tvna SB12 Bbicoko-npoyHoe

CtaHaapTHbIW npocdhunb pe3bobl
M MeTpuyeckne eguHmLbI

Pa3mep pe3b0Obli
dyXp  HOMUWHanbHbI AnameTp x war

[ins ycTpoicTB HaTsxkeHus 6onTosoro Tvna: HommuHanbHasa anuHa L (cM. Ha cTp. 18-19) [Mm]

Lan6a

CtaHaapTHble NPOAYKTbI, AOMMOBbIE eAUHULIbI MT - 112

Tun/cepms (CM. Kak ykasaHo BbiLLE)

Pasmep pe3b6bl (HoMUHanbHLIN AuameTp dg)
XXX... [ecATUYHOEe 3Ha4YeHWe, OKPYrneHHoe A0 2 AeCATUYHbIX 3HakoB x 100

Yucno BUTKOB Ha AWM (tpi)

CTtaHAapTHble Nnpodunu pe3b6bl
UN, UNC, YHudmumpoBaHHas cornacHo ANSI B1.1
UNF

[ns ycTpoicTB HaTsxkeHust 6onTosoro Tvna: HommuHanbHasa anuHa L (cM. Ha cTp. 18-19) [AtoiiM] aecsitndHoe aHadeHne, okpyrneHHoe 4o 2
AEeCATUYHbIX 3HAaKOB
LWan6a

CneunanbHbie NPOAYKTbI T- ...

Tun/cepus

Homep cneumnanbHoro nspenus

Mo 3anpocy AOCTYNHbI BCE TWMbI pe3bbbl. MpumMepsbi:

A TpanevuengansHas Acme (yKaxuTe cTaHgapT) Rd Kpyrnas (ykaxute ctaHgapT)
S YnopHas/koHTpdpopc (ykaxuTe ctaHaapT) Tr TpaneueunpansHas MeTpudeckas (ykaxuTe ctaHgapT)
w MeTtpuueckas pesbba Buteopta BSW /BSF Pesn6a ButsopTa

Hawu uHxeHepb! no cbbimy nomoaym eam onpedeniums Hauboree nodxodsujee peweHue ¢ y4emom guda MpuUMeHeHUs!.
Obpamumeck 8 mecmHoe rpedcmasumernscmeo Nord-Lock.

11



MT

YCcTponcTBo HaTshkeHust Superbolt
rae4yHoro Tuna, ctaHaapTHoe

MT-M16x....
MT-M20x....
MT-M22x....
MT-M24x....
MT-M27x...
MT-M30x...
MT-M33x...
MT-M36x...
MT-M39x...
MT-M42x....
MT-M45x...,
MT-M48x....
MT-M52x...
MT-M56x...
MT-M60x...
MT-M64x...
MT-M68x...
MT-M72x...
MT-M76x...
MT-MB80x...
MT-M85x...
MT-M90x...
MT-M100x.
MT-M110x.
MT-M120x.
MT-M125x.
MT-M130x.
MT-M140x.
MT-M150x.
MT-M160x.

SSS555553333333333333333333333

MT-075-..,
MT-087-...,
MT-100-...,
MT-112-..,
MT-125-...
MT-137-...
MT-150-...
MT-162-...
MT-175-...
MT-187-...
MT-200-...
MT-225-...
MT-250-...
MT-275-...
MT-300-...
MT-325-...
MT-350-...
MT-375-...
MT-400-...,
MT-425-..,
MT-450-...
MT-475-...
MT-500-...
MT-525-...
MT-550-...
MT-575-...
MT-600-...

£

Mpumevanus:

12

M16
M20
M22
M24
M27
M30
M33
M36
M39
M42
M45
M48
M52
M56
M60
M64
M68
M72
M76
M80
M85
M90
M100
M110
M120
M125
M130
M140
M150
M160

[In]
3/4
7/8

1-1/8
1-1/4
1-3/8
1-1/2
1-5/8
1-3/4
1-7/8

2-1/4
2-172
2-3/4

3-1/4
3-172
3-3/4

4-1/4
4-172
4-3/4

5-1/4
5-172
5-3/4

[N e e Wie I e) Wio e B Wi e N e Wi o Mo )}

=
=

o

(G}

A A DBEDEDDEDEDEDEDEDEEDDDDEDLEDPWWWWWWNNN

TPI

16
14
12

OOV OV OV O OYOY OOy Oy Oy O) O) 00 0O 0O 0O 0O 00 CO 00 00

NN NRNRNNRNNNMRNENNRNLDNNRNNRNS S S o o oo s s
[GENC, B, BRC, RGBT, BT, B BT, |

TPI,

14
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

34
38
a1
a4
50
53
59
66
70
75
83
85
94
100
107
113
17
120
132
132
137
145
164
177
189
194
205
215
225
234

D,

1.47
1.60
1.90
2.08
2.25
2.46
2.70
2.96
3.08
3.59
3.59
3.95
4.45
4.70
5.20
5.45
5.70
6.20
6.45
6.95
7.20
7.45
7.70
8.45
8.45
8.95
8.95

[mm]
16
16
16
16
24
24
24
32
32
32
38
38
38
38
38
53
53
56
56
56
56
59
61
79
81
81
94
94
94
107

H

[In]
0.70
0.70
0.93
0.93
0.94
1.20
1.20
1.20
1.42
1.60
1.60
1.60
2.10
2.10
2.10
2.20
2.30
2.40
2.60
3.00
3.00
3.20
3.30
3.70
3.70
4.00
4.00

25
29
31
33
39
2
45
51
54
57
63
66
70
76
78
87
91
95
100
103
108
113
123
139
149
154
159
169
179
189

D;

113
1.26
1.46
1.59
1.75
1.94
2.07
2.20
2.38
2.74
2.74
3.00
3.43
3.69
3.95
4.15
4.40
4.65
4.90
5.33
5.58
5.83
6.08
6.58
6.58
7.1
7.1

DJ

[mm]
M6x0.75
M6x0.75
M6x0.75
M6x0.75
M8x1
M8x1
M8x1
M10x1.25
M10x1.25
M10x1.25
M12x1.25
M12x1.25
M12x1.25
M12x1.25
M12x1.25
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5

Dl

[In]
1/4-28
1/4-28
5/16-24
5/16-24
5/16-24
3/8-24
3/8-24
3/8-24
7/16-20
1/2-20
1/2-20
1/2-20
5/8-18
5/8-18
5/8-18
5/8-18
5/8-18
5/8-18
5/8-18
3/4-16
3/4-16
3/4-16
3/4-16
3/4-16
3/4-16
3/4-16
3/4-16

N NN = = = = o s s s 500 000 = 0 0 00 0O WO 0 O 0O & A
R OO 0O NGO ONNN o

00 00 00 00 W0 WO 0o O O

NN NNRN = - = o s s s
AR NNO®ODO®OO®W®O O N N

sw

[mm]

[< BB e o NV, IV, BT, BV,

O 4 4 s s 8 s s s s s s s s o
N NNNNN~NPMDAMPADMDADOOOOO

sw

3/16
3/16
1/4
/4
1/4
5/16
5/16
5/16
3/8
716
716
716
9/16
9/16
9/16
9/16
9/16
9/16
9/16
5/8
5/8
5/8
5/8
5/8
5/8
5/8
5/8

(<IN o e Wio e Ie))

a
[In]

0.24
0.24
0.20
0.20
0.19
0.25
0.25
0.25
0.28
0.40
0.40
0.40
0.45
0.45
0.45
0.35
0.51
0.41
0.53
0.50
0.50
0.60
0.50
0.40
0.40
0.50
0.50

nxD, 1 a, 3

Y

ol ale a
[a)
=E
=

H S
D, |S L F, F,
[mm] [mm] | [kgl [kN]
32 |3 33 0.11 73 94
38 |4 34 0.14 110 140
41 4 34 0.16 110 140
43 |4 34 0.19 145 187
50 |5 45 0.35 214 285
53 |5 45 0.37 214 285
59 |5 45 0.48 285 380
66 |5 57 0.76 343 457
70 |5 57 0.90 457 610
73 |5 57 1.01 457 610
81 6 68 1.48 700 935
85 |6 68 1.50 700 935
89 |6 68 1.80 700 935
95 |6 68 2.00 700 935
100 |6 68 2.30 875 1160
112 |8 92 3.65 1270 1690
117 |8 92 3.85 1270 1690
120 |8 92 4.00 1270 1690
127 |8 92 5.10 1900 2530
127 |8 92 4.80 1900 2530
137 |8 92 5.10 1900 2530
140 |8 99 6.00 2530 3380
152 |8 99 7.80 2530 3380
172 |10 |125 11.40 |3150 4200
179 |10 |125 13.00 | 4200 5600
190 |10 |125 13.50 | 4200 5600
202 |10 | 140 17.50 | 4700 6300
215 [10 | 140 18.70 | 5250 7000
225 |12 | 142 20.00 | 5250 7000
234 (12 |162 24.10 | 6300 8400
D, |S L F, F,
[In] [In] [Lb] [Lb]
150 |0.13 [1.38 |0.31 20400 | 27200
163 /013 [1.38 |034 |30600 |40800
200 (019|171 |068 |48600 | 64800
213 (019 [1.71 |0.79 48600 | 64800
238 (019|171 |092 64800 | 86400
250 (019|212 |1.40 73800 | 98400
275 (019|212 |1.70 98400 | 131200
288 [0.19 [2.12 |2.01 98400 | 131200
313 (025|249 |253 129600 | 172800
350 (025|285 |4.07 175200 | 233600
350 (025|285 |3.87 175200 | 233600
375 (025|285 |[4.51 175200 | 233600
450 | 031|361 |7.82 285600 | 380800
475 1031|361 |836 285600 | 380800
5.00 | 0.31 | 3.61 10.30 | 428400 |571200
5.00 | 0.31 | 3.61 11.04 | 428400 |571200
5.50 | 0.31 |3.87 |12.62 |571200 | 761600
5.50 | 0.31 |3.87 |15.08 |571200 | 761600
6.00 (031|419 |17.31 |642600 |856800
6.40 [0.38 | 476 |23.41 | 806400 | 1075200
6.65 |0.38 | 476 |24.44 | 806400 | 1075200
6.90 [0.38 | 506 |27.13 |907200 | 1209600
7.15 |0.38 | 506 |28.83 | 1008000 | 1344000
7.65 [0.38 | 536 |40.06 | 1108800 | 1478400
7.65 [0.38 | 536 |37.56 | 1108800 | 1478400
815 [0.38 | 576 |46.26 | 1209600 | 1612800
815 [0.38 | 576 |43.32 | 1209600 | 1612800

- MakcumarbHble 3Ha4eHUs AeCTBUTENbHBI ANst NOCTOSHHBIX GONTOBLIX COEANHEHNIA, BKMNIOYAs PeakTUBHbIE CUTbI.

- MNpuBeaeHs! TUNOBbLIE pa3mepsl. MpUMeHsAITCA JoMyCKM NPOU3BOANTENS (MPUMepHO B Npeaenax Ao 1Mm unmn 1%).

- MoxeT 6bITb NpeanoxeH Apyroit pasmep, wWwar pesbobl, Y1CNo BUTKOB Ha Atoiim (TPI). OBpaTtuteck B MecTHoe npeacTasuTenscTso Nord-Lock.

14
14

14

14

36

36

36

72

72

72

131
131
131
131
131
315
315
315
315
315
315
315
315
645
645
645
645
645
645
645

14
14

27

27

27

49

49

49

75

114
114
114
233
233
233
233
233
233
233
390
390
390
390
390
390
390
390

175
175
175
175
175
420
420
420
420
420
420
420
420
860
860
860
860
860
860
860

[Lbft]
18
18
36
36
36
65
65
65
100
152
152
152
310
310
310
310
310
310
310
520
520
520
520
520
520
520
520

KomnoHeHTbI:

1 Kopnyc raiiku

2 HaxuMHble GonTbl
3 3akaneHHas waiiba



nxD, 1 a 3
cY ~
YCTponcTBO HaTshkeHust Superbolt
rae4yHoro Tura, BblICOKO-MNpo4Hoe & ala 5
o)
=
H S
D P, |P, |P, D, [H |p, D, n |SW |a D, |s L F, F,
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] | [kg] [kN]
CY-M16x... W Mi6 |2 15 |1 34 |16 |25 M6x0.75 |6 |5 6 32 |3 33 012 |110 140
CY-M20x... W M20 |25 |15 |1 38 |17 |29 M6x0.75 |8 |5 38 |4 34 0.15 | 145 185
CY-M22x... W M22 |25 |15 |1 41 |17 |3 M6x0.75 |8 |5 5 41 |4 34 0.17 | 145 185
CY-M24x.. W M24 |3 2 15 |47 |24 |36 Max1 6 |6 6 47 |4 |44 030 |[215 285
CY-M27x.. W M27 |3 2 15 |51 |24 |39 Max1 8 |6 6 50 |5 45 037 |285 380
CY-M30x... W M30 |35 |2 15 |54 |24 |42 Max1 8 |6 6 53 |5 45 038 |285 380
CY-M33x.../W M33 |35 |2 15 |62 |32 |48 |MiOx125 |6 |8 8 61 |5 57 070 | 345 460
CY-M36x.../W M36 |4 3 15 |e6 |32 |51 M10x1.25 |8 |8 8 66 |5 57 079 | 455 610
CY-M39x... W M39 |4 3 15 |72 |32 |54 |Mi0x125 [10 |8 8 70 |5 57 097 |570 760
CY-M42x.. W M42 |45 |3 15 |76 |32 |57 M10x1.25 |12 |8 8 73 |5 57 110 | 685 915
CY-M45x... W M45 |45 |3 15 |81 |38 |62 M12x1.25 |8 [10 |10 |80 |6 68 140 | 700 935
CY-M48x... W M4g8 |5 3 15 |85 |38 |66 M12x1.25 |10 [10 |10 |85 |6 68 154 875 1170
CY-M52x... W M52 |5 3 |2 94 |38 |70 M12x1.25 |12 [10 |10 |90 |6 68 1.80 | 1050 1400
CY-M56x... W M56 |55 |4 |2 98 |38 |74 |M12x125 (12 |10 |10 |94 |6 68 193 | 1050 1400
CY-M60x... W M60 |55 |4 |2 107 |59 |83 Mi6x15 |8 |14 |13 106 |8 99 370 |1270 1670
CY-M64x... W M64 |6 4 |2 13 |59 |87 M16x1.5 |10 [14 |13 112 |8 99 410 | 1580 2100
CY-M68x... W M68 | 6 4 |2 17 |59 |9 M16x1.5 |12 [14 |13 17 |8 99 430 | 1900 2530
CY-M72x...W M72 |6 4 |2 121 |59 |95 M16x1.5 |12 [14 |13 120 |8 99 450 | 1900 2530
CY-M76x.../W M76 |6 4 |2 132 |61 102 |[M16x15 |16 [14 |1 127 |8 99 560 | 2530 3370
CY-M80x.../W M80 |6 4 |2 133 |61 [103 |M16x15 |16 [14 |1 127 |8 99 540 | 2530 3370
CY-M85x.../W M85 |6 4 |2 139 |61 108 |M16x1.5 |16 [14 |1 137 |8 99 580 | 2530 3370
CY-M90x.../W M9 |6 4 |2 145 |61 113 |[M16x15 |16 [14 |1 140 |8 99 630 |2530 3370
CY-M100x... W M100 |6 4 |2 157 |61 [123 | M16x1.5 |16 [14 |1 152 |8 99 7.00 | 2530 3370
CY-M110x...W M110 | 6 4 |2 177 |61 133 | M16x15 |20 [14 |1 163 |8 99 9.00 [3180 | 4200
CY-M120x.../W M120 |6 4 |2 189 |81 149 |M20x1.5 |18 |17 |14 179 |10 | 125 |13.10 | 4700 6300
CY-M125x.../W M125 |6 4 |2 194 |81 154 |M20x1.5 |18 |17 |14 190 |10 | 125 |13.70 | 4700 6300
CY-M130x.../W M130 |6 4 |2 205 |94 |159 |m20x1.5 |20 |17 |16 |202 [10 140 |17.60 | 5250 7000
CY-M140x.../W M140 |6 4 |2 215 |94 |169 |Mm20x1.5 |22 |17 |16 |215 [10 140 |18.89 |5750 7700
CY-M150x...W M150 |6 4 |2 225 |94 [179 |m20x15 |22 |17 |16 |225 |12 |142 |2010 |5750 7700
CY-M160x.../W M160 | 6 4 |- 226 | 107 |189 |M20x1.5 |24 |17 |23 [220 |10 |160 |20.80 |6300 |8400
D TP, | TPL [TP, |D, /H D, D, n |sw la D, |S L F, F,
[in] [in] [in] [in] [in] [in] [Lb] [Lb]
CY-075-../ W 3/4 10 |16 |- 147 070 (113 | 1/4-28 6 |3/16|024 |150 [013]138 |031 |30600 |40800
CY-087-../\W 7/8 9 14 |- 1.70 |0.70 | 1.26 | 1/4-28 8 316|024 |163 [013]138 |039 |40800 |54400
CY-100-.. W 1 8 12 |14 190 |093 146 |51624 |6 174|020 [200 (019171 |068 |48600 |64800
CY-112-../W 1-1/8 |7 8 12 |208 093|159 [5/16-24 |8 174|020 [213 (019 171 |078 |64800 | 86400
CY-125-..W 1-1/4 |7 8 12 |232 120|181 |3/824 6 516|025 |238 (019212 |130 |73800 |98400
CY-137-../W 1-38 |6 8 12 |246 120192 |3/8-24 8 516|025 |250 019|212 142 98400 | 131200
CY-150-..W 1-12 |6 8 12 |280 |142(213 |71620 |8 | 38 [028 |275 (019|243 |2.11 129600 | 172800
CY-162-../W 1-58 |6 8 12 |296 (142|226 |71620 |8 | 3/8 028 |2:88 [0.19 243 |[229 |129600 | 172800
CY-175-../W 1-3/4 |5 8 12 |320 |142|238 |71620 |12 | 3/8 028 |3.13 [025 249 |280 |194400 |259200
CY-187-../W 1-7/8 |6 8 12 |359 160|274 |1/2-20 8 |7/16 |0.40 |3.50 |0.25|2.85 |4.07 175200 | 233600
CY-200-../W 2 45 |8 12 |370 160|274 |1/2-20 12 | 7716 [0.40 | 350 (025285 |424 |262800 |350400
CY-225-../W 2-1/4 |45 |8 12 |3.95 |1.60|3.00 |1/2-20 12 | 7116 [0.40 |3.75 [025 285 |459 |262800 |350400
CY-250-../W 2-12 |4 8 12 | 445 230|343 |5/818 12 |9116 [051 | 450 (031387 |864 |428400 |571200
CY-275-...W 234 |4 8 12 |470 |2.40|369 |5/8-18 12 |916 [0.41 | 475 (031387 |9.45 |428400 |571200
CY-300-../W 3 4 6 |8 520 230 3.95 |5/8-18 16 | 9/16 051 | 500 (031387 |1133 |571200 |761600
CY-325-../W 314 |4 6 |8 545 |2.30 | 415 |5/8-18 16 | 916|051 [500 031387 |[11.79 |571200 | 761600
CY-350-../W 312 |4 6 |8 570 | 2.40 | 440 |5/8-18 18 | 916 [0.41 |550 [031 387 |[13.02 |642600 | 856800
CY-375-../W 334 |4 6 |8 5.95 | 2.40 | 465 |5/8-18 18 | 916 (041 |550 031387 |[13.49 |642600 | 856800
CY-400-.. W 4 4 6 |8 620 |2.60 |4.90 |5/8-18 20 | 916 (053 |6.00 [0.31 419 |1550 |714000 |952000
CY-425-../W 4-1/4 |4 6 |8 6.95 |3.00 533 |3/4-16 18 | 5/8 050 [6.40 |038 476 |23.50 |907200 | 1209600
CY-450-.. W 412 |4 6 |8 7.20 |3.00 | 5.58 | 3/4-16 18 | 58 |050 [6.65 |038 476 |24.53 |907200 | 1209600
CY-475-..W 434 |4 6 |8 7.45 320|583 |3/4-16 20 | 58 |060 |6.90 |038 506 |[29.90 | 1008000 1344000
CY-500-...W 5 4 6 |8 7.70 | 330 |6.08 |3/4-16 20 | 58 050 [7.15 038|506 |2883 | 1008000 1344000
CY-525-../W 5-1/4 |4 6 |8 7.95 370 |6.58 |3/4-16 22 | 58 040 |765 038|536 |[33.12 | 1108800 1478400
CY-550-.../W 512 |4 6 |8 7.95 370 |6.58 |3/4-16 22 | 5/8 |040 |7.65 |038|536 3062 1108800 | 1478400
CY-575-../W 534 |4 6 |8 8.45 | 4.00 | 7.08 |3/4-16 24 | 5/8 |050 815 |038 576 3831 [1209600| 1612800
CY-600-../W 6 4 6 |8 845 [4.00|7.08 |3/4-16 24 | 58 |050 |815 |0.38|576 |3536 |1209600 | 1612800
anIMe"IaHVIﬂZ - MakcvmarnbHble 3HaYeHus .EleﬁCTBMTeﬂbel Ans NOCTOAHHbBIX 6onToBbIX COeI:lMHSHIAﬁ, BKNO4as peakTuBHbIe CUNbI.

- MoxeT 6bITb NPeAnoXeH Apyron pasmep, war pe3bbbl, Y4Cro BUTKOB Ha Atonm (TPI). O6patuteck B MecTHoe npeactasutenscteo Nord-Lock.

- MpviBeaeHb! TUNOBLIE pa3mepbl. MPUMEHSIOTCS AONYCKVU NPOU3BOANTENS (NPUMEpHO B Npeaenax Ao 1mm unmn 1%).

14
14

14

36

36

36

72

72

72

72

131
131
131
131
315
315
315
315
315
315
315
315
315
315
645
645
645
645
645
645

M,
14
14
27
27
49
49
75
75
75
114
114
114

[Nm]
18
18
18
48
48
48
9%
9%
9%
9%
175
175
175
175
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
860
860
860
860
860
860

MZ
[Lbft]

18

18

36

36

65

65

100
100
100
152
152
152
310
310
310
310
310
310
310
520
520
520
520
520
520
520
520

KomnoHeHTbI:

1 Kopnyc raiiku

2 HaxumHble GonTbl
3 3akaneHHas waiiba

13



H650 e, [

YcTponctBo HatsbkeHust Superbolt raeyHoro
TUNa, ons cpeaHux Temneparyp

aldle a
=)
=E
==
H S
KomnoHeHTbI:
1 Kopnyc raiiku
2 HaxumHble GonTel
3 BakaneHHas wanba
D P, P, P, D, H D, D, n SW | a D S L F, M,
[mm] (mm] [mm] [mm] [mm] [mm] | [kg] [kN] [Nm]
H650-M20x.../W M20 25 |15 |1 38 16 |29 M6x0.75 6 5 6 38 4 34 0.14 75 10
H650-M22x.../W M22 25 |15 |1 a1 16 |31 M6x0.75 | 6 5 6 41 4 34 0.16 94 12
H650-M24x.../W M24 3 2 1.5 44 16 |33 M6x0.75 8 5 6 43 4 34 0.19 110 1
H650-M27x.../\W M27 3 2 1.5 50 24 |39 M8x1 6 6 6 50 5 45 0.35 140 24
H650-M30x.../W M30 35 |2 1.5 53 24 |42 M8x1 6 6 6 53 5 45 0.37 175 30
H650-M33x.../W M33 35 |2 1.5 59 24 |45 M8x1 8 6 6 59 5 45 0.48 215 27
H650-M36x.../W M36 4 3 1.5 66 32 51 M10x1.25 | 6 8 8 66 5 57 0.76 255 53
H650-M39x.../W M39 4 3 1.5 70 32 54 M10x1.25 |8 8 8 70 5 57 0.90 300 47
H650-M42x.../W M42 45 |3 1.5 75 32 57 M10x1.25 | 8 8 8 73 5 57 1.01 350 55
H650-M45x.../W M45 45 |3 1.5 83 38 |63 M12x1.25 | 8 10 10 81 6 68 1.48 405 75
H650-M48x.../\W M48 5 3 1.5 85 38 |66 M12x1.25 | 8 10 10 85 6 68 1.50 455 85
H650-M52x.../W M52 5 3 2 94 38 |70 M12x1.25 | 8 10 10 89 6 68 1.80 540 100
H650-M56x.../W M56 55 |4 2 100 |38 |76 M12x1.25 | 8 10 10 95 6 68 2.00 630 120
H650-M60x.../W M60 55 |4 2 107 |38 |78 M12x1.25 |10 |10 10 100 |6 68 2.30 740 110
H650-M64x.../W M64 6 4 2 113 |53 87 M16x1.5 8 14 12 112 |8 92 3.65 830 205
H650-M72x.../\W M72 6 4 2 120 |56 |95 M16x1.5 8 14 9 120 |8 92 4.00 1070 265
H650-M76x.../W M76 6 4 2 132 |56 100 M16x1.5 12 |14 9 127 |8 92 5.10 1200 200
H650-M80x.../W M80 6 4 2 132 |56 103 M16x1.5 12 |14 9 127 |8 92 4.80 1330 220
H650-M90x.../W M90 6 4 2 145 | 59 13 M16x1.5 16 |14 13 140 |8 99 6.00 1730 215
H650-M100x../W | M100 |6 4 2 164 |61 123 M16x1.5 16 |14 1" 152 |8 99 7.80 2170 270
H650-M110x../W | M110 |6 4 2 177 |79 139 M20x1.5 12 |17 16 172 10 125 11.40 | 2650 550
H650-M120x../W | M120 |6 4 2 189 |81 149 M20x1.5 16 |17 14 179 10 125 13.00 | 3210 500
H650-M125x../W | M125 |6 4 2 194 |81 154 M20x1.5 16 |17 14 190 10 125 13.50 | 3470 540
D TPI, | TPI, |TPI, |D, H D, D, n SW |a D S L F, M,
[In] [In] [In] [In] [In] [In] [Lb] [Lb] [Lbft]
H650-075-.../W 3/4 10 16 - 147 |.70 | 1.132 | 1/4-28 4 3/16 | 0.24 1.50 [0.13 | 1.38 0.31 13950 9
H650-087-.../W 7/8 9 14 = 1.60 |.70 |1.262 | 1/4-28 6 3/16 | 0.24 1.63 [0.13 | 1.38 0.34 19790 9
H650-100-.../W 1 8 12 14 1.90 | .93 |1.456 |5/16-24 6 174 10.20 2.00 |0.19 | 1. 71 0.68 27260 15
H650-112-../W 1-1/8 7 8 12 2.08 |.93 |1.585 |5/16-24 6 174 10.20 2.13 1019 | 1. 71 0.79 35570 20
H650-125-../W 1-1/4 7 8 12 225 | .94 |1.747 | 5/16-24 8 174 10.19 238 | 0.19 | 1. 71 0.92 44990 19
H650-137-../W 1-3/8 6 8 12 246 |1.20 | 1.941 | 3/8-24 6 5/16 | 0.25 2.50 | 0.19 | 2.12 1.40 55510 37
H650-150-.../W 1-172 6 8 12 2.70 | 1.20 | 2.070 | 3/8-24 8 5/16 | 0.25 2.75 | 0.19 | 2.12 1.70 67130 33
H650-162-.../W 1-5/8 6 8 12 2.96 |1.20 | 2.200 | 3/8-24 8 5/16 | 0.25 2.88 | 0.19 | 2.12 2.01 79860 40
H650-175-../W 1-3/4 5 8 12 3.08 | 1.42 |2.381 |7/16-20 8 3/8 |0.28 3.13 | 0.25 | 2.49 2.53 93700 54
H650-187-.../W 1-7/8 6 8 12 3.59 | 1.60 | 2.743 | 1/2-20 8 7/16 | 0.40 3.50 |0.25 | 2.85 4.07 108600 | 71
H650-200-.../W 2 45 |8 12 3.59 | 1.60 | 2.743 | 1/2-20 8 7/16 | 0.40 3.50 |0.25 | 2.85 3.87 124700 | 81
H650-225-../W 2-1/4 45 |8 12 3.95 | 1.60 | 3.003 | 1/2-20 8 7/16 | 0.40 3.75 | 0.25 | 2.85 4.51 160100 | 104
H650-250-.../W 2-1/2 4 8 12 4.45 |2.10 | 3.429 | 5/8-18 8 9/16 | 0.45 450 |0.31 |3.61 7.82 199900 | 163
H650-275-.../W 2-3/4 4 8 12 4.70 |2.10 | 3.688 | 5/8-18 8 9/16 | 0.45 4.75 |0.31 | 3.61 8.36 244100 | 199
H650-300-.../W 3 4 6 8 5.20 | 2.10 | 3.947 | 5/8-18 12 19/16 | 0.45 5.00 | 0.31 | 3.61 10.30 | 292800 | 159
H650-325-../W 3-1/4 4 6 8 5.45 | 2.20 | 4.150 | 5/8-18 12 |9/16 | 0.35 5.00 |0.31 | 3.61 11.04 | 345900 | 188
H650-350-.../W 3-1/2 4 6 8 5.70 | 2.30 | 4.400 | 5/8-18 16 | 9/16 | 0.51 5.50 |0.31 |3.87 12.62 | 403300 | 164
H650-375-.../W 3-3/4 4 6 8 6.20 |2.40 | 4.650 | 5/8-18 16 | 9/16 | 0.41 5.50 |0.31 | 3.87 15.08 | 465300 | 189
H650-400-.../W 4 4 6 8 6.45 |2.60 | 4.900 | 5/8-18 18 | 9/16 | 0.53 6.00 | 0.31 | 4.19 17.31 531600 | 192
H650-425-.../W 4-1/4 4 6 8 6.95 |3.00 | 5.330 | 3/4-16 16 5/8 | 0.50 6.40 | 0.38 | 4.76 23.41 602300 | 291
H650-450-.../W 4-1/2 4 6 8 7.20 |3.00 | 5.580 | 3/4-16 16 5/8 |0.50 6.65 |0.38 | 4.76 24.44 | 677500 | 328
H650-475-../W 4-3/4 4 6 8 7.45 |3.20 | 5.830 | 3/4-16 18 5/8 | 0.60 6.90 |0.38 | 5.06 27.13 | 757100 | 326
H650-500-.../W 5 4 6 8 7.70 | 3.30 | 6.080 | 3/4-16 20 5/8 |0.50 7.15 | 0.38 | 5.06 28.83 | 841100 | 325
Mpumevanus: - MoxeT 6bITb BbIOpaH Apyroi pasmep, Lwar peabbbl, Yyucno BuTko Ha Atorm (TPI). O6patuteck B MmecTtHoe npeacrasutensctso Nord-Lock.

- MpuBeaeHbl TUNOBbLIE pa3mepsbl. MPUMEHSIIOTCS AOMYCKW NPOU3BOANTENS (NMPUMEpPHO B Npegenax Ao 1M unmn 1%).

14



H650T s [

YCTponCcTBO HaTshkeHust Superbolt raeyHoro
TWNa, ons cpeaHux Temneparyp, BbICOKOe

sl dle &
)
==
|=—=
H S
KomnoHeHTbI:
1 Kopnyc raiku
2 HaxuMHble GonTel
3 3akaneHHas waiiba
D P, P, P, D, H D, D, n SW | a D S L F, M,
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] | [kg] [kN] [Nm]
H650T-M24x.../W M24 3 2 1.5 41 28| 32 M6x0.75 | 8 5 4 40 3 43 0.20 110 1
H650T-M27x.../W M27 3 2 1.5 43 28| 35 M6x0.75 10| 5 4 43 3 43 0.25 140 1
H650T-M30x.../W M30 35| 2 1.5 46 28| 38 M6x0.75 12| 5 4 46 3 43 0.25 175 1
H650T-M33x.../W M33 35| 2 1.5 49 28| 41 M6x0.75 14| 5 4 49 3 43 0.30 215 12
H650T-M36x.../W M36 4 3 1.5 53 28| 44 M6x0.75 16| 5 4 53 6 46 0.35 255 12
H650T-M39x.../W M39 4 3 1.5 61 38 50 M8x1 10| 6 5 61 4 57 0.60 300 30
H650T-M42x.../W M42 45| 3 1.5 64 38 53 M8x1 12| 6 5 64 4 57 0.65 350 30
H650T-M45x.../W M45 45| 3 1.5 67 38 56 M8x1 14| 6 5 67 6 59 0.75 405 29
H650T-M48x.../W M48 5 3 1.5 72 38 59 M8x1 14| 6 5 70 10 63 0.90 455 33
H650T-M52x.../W M52 5 3 2 79 46| 66 M10x1.25| 12 | 8 6 78 5 69 1.25 540 56
H650T-M56x.../W M56 55| 4 2 84 46| 70 M10x1.25| 14| 8 6 82 10 74 1.45 630 57
H650T-M60x.../W M60 55| 4 2 90 46| 74 M10x1.25| 16 | 8 6 86 14 78 1.75 740 58
H650T-M64x.../W M64 6 4 2 96 62 80 M12x1.25| 12| 10 8 96 18 102 2.75 830 105
H650T-M72x.../W M72 6 4 2 106/ 62 88 M12x1.25| 16 | 10 8 105 | 6 90 2.80 1070 100
H650T-M76x.../W M76 6 4 2 114 62 96 M12x1.25| 16 | 10 8 112 12 96 3.50 1200 110
H650T-M80x.../W M80 6 4 2 118 62 96 M12x1.25| 18 | 10 8 112 15 99 3.70 1330 110
H650T-M90x.../W M90 6 4 2 135/ 80 11| M16x1.5 14| 14 9 135 | 9 117 6.10 1730 245
H650T-M100x.../W M100| 6 4 2 149 80 121 | M16x1.5 16| 14 9 144 | 19 127 7.85 2170 270
D TPI, | TPI, | TP, | D, H D, D, n SW | a D S L F, M,
[In] [In] [In] [In] [In] [In] [Lb] [Lb] [Lbft]
H650T-100-.../W 1 8 12 14 1.67 |1.10 | 1.34 | 1/4-28 8 3/16 1 0.18 | 1.67 [0.13 | 1.72 0.53 27260 |9
H650T-112-.../W 1-1/8 7 8 12 1.80 | 1.10 | 1.46 | 1/4-28 8 3/16 1 0.18 | 1.75 [0.13 | 1.72 0.58 35570 12
H650T-125-.../W 1-1/4 7 8 12 192 |1.10 | 1.59 | 1/4-28 12 |3/16 |0.18 |1.88 |0.13 | 1.72 0.64 44990 10
H650T-137-.../W 1-3/8 6 8 12 2.08 |1.10 | 1.71 | 1/4-28 14 |3/16 | 0.18 |2.05 |0.25 | 1.84 0.80 55510 1"
H650T-150-.../W 1-1/2 6 8 12 2.34 | 1.50|1.92 |5/16-24 10 174 1020 |229 |0.15 |224 1.17 67130 |22
H650T-162-.../W 1-5/8 6 8 12 247 |1.50|2.05 |5/16-24 12 174 1020 |2.47 |0.15 |2.24 1.26 79860 | 22
H650T-175-.../W 1-3/4 5 8 12 2.62 |1.50|2.17 |5/16-24 14 174 1020 |2.60 |0.25 |234 1.46 93700 |22
H650T-187-.../W 1-7/8 6 8 12 2.79 | 1.50|2.30 |5/16-24 16 174 1020 |2.75 |0.38 | 247 1.75 108600 | 22
H650T-200-.../W 2 45 |8 12 3.06 |1.80|2.51 |3/8-24 12 |5/16 | 0.25 |3.00 |0.20 | 2.73 2.45 124700 |41
H650T-225-.../W 2-1/4 45 |8 12 3.37 |1.80|2.76 |3/8-24 16 | 5/16 | 0.25 |3.26 |0.40 |2.93 3.12 160100 |40
H650T-250-.../W 2-172 4 8 12 3.75 [2.10 |3.09 |7/16-20 16 3/8 | 025 |3.68 | 040 |3.29 4.38 199900 | 58
H650T-275-.../W 2-3/4 4 8 12 4.13 |2.50|3.43 |1/2-20 14 17/16 | 030 |4.12 |0.25 | 3.65 5.92 244100 | 91
H650T-300-.../W 3 4 6 8 449 |250 368 |1/2-20 16 | 7/16 | 0.30 |4.40 |0.50 | 3.90 7.50 292800 | 95
H650T-325-.../W 3-1/4 4 6 8 4.87 |2.50]3.93 |1/2-20 18 |7/16 | 0.30 | 4.65 |0.70 | 4.10 9.21 345900 | 100
H650T-350-.../W 3-172 4 6 8 530 |3.15|4.34 |5/8-18 14 |9/16 | 035 |5.19 |0.35 | 4.60 12.69 | 403300 | 188
H650T-375-.../W 3-3/4 4 6 8 562 |3.15|459 |5/8-18 16 | 9/16 | 0.35 |5.60 |0.60 | 4.85 15.11 465300 | 189
H650T-400-.../W 4 4 6 8 597 |3.15|4.84 |5/8-18 18 | 9/16 | 0.35 |5.69 |0.80 |5.05 17.26 | 531600 | 192
Mpumeyanus: - MoxeT 6bITb BbIGpaH Apyroi paamep, Lwar pe3bbbl, 4ucno BuTkos Ha Atorim (TPI). O6patuteck B MecTHoe npeactasutensbctso Nord-Lock.

- MpuBeaeHbl TUNOBLIE pa3mepsbl. MPUMEHSIOTCS [OMYCKW NPOU3BOANTENS (MPUMEepHO B Npegenax Ao 1Mm unmn 1%).

15



SJ

YCTponcTBO HaTshkeHust Superbolt
rae4yHoro Tuna, KOMMNakTHoe

SJ-M20x...
SJ-M22x...
SJ-M24x..
SJ-M27x...
SJ-M30x...,
SJ-M33x...
SJ-M36x...,
SJ-M39x..
SJ-M42x...,
SJ-M45x..
SJ-M48x...
SJ-M52x..
SJ-M56x...
SJ-M60x...
SJ-M64x...
SJ-M68x...
SJ-M72x..
SJ-M76x...
SJ-M80x...
SJ-M90x...
SJ-M100x.
SJ-M110x.
SJ-M120x.
SJ-M125x.
SJ-M130x.
SJ-M140x.
SJ-M150x.
SJ-M160x.

S22z p33333333333333333333

SJ-075-...
SJ-087-...
SJ-100-...
SH 122
SJ-125-...
SIRIB
SJ-150-...
SJ-162-...
SJ-175-...
SJ-187-...
$J-200-...
SJ-225-..
S$J-250-...
SR270
$J-300-...
SI325
SJ-350-...
SISEa
SJ-400-....
SJ-425-...
SJ-450-...
SJ-475-...
SJ-500-...
SJ-525-...
SJ-550-...
SJ-575-...
$J-600-...

-

Mpumevanns:

16

M20
M22
M24
M27
M30
M33
M36
M39
M42
M45
M48
M52
M56
M60
Mo64
M68
M72
M76
M80
M90
M100
M110
M120
M125
M130
M140
M150
M160

[In]
3/4
718

1-1/8
1-1/4
1-3/8
1-172
1-5/8
1-3/4
1-7/8

2-1/4
2-172
2-3/4

3-1/4
3-172
3-3/4

4-1/4
4-172
4-3/4

5-1/4
5-1/2
5-3/4

- MaKcumarnbHble 3HaYeHNs [eNCTBUTENbHBI ANS NOCTOSIHHBIX GONTOBLIX COEAVHEHWIA, BKIIOYas PeaKTUBHbIE CUTbI.

1
[mm]

2.5
2.5

35
35

4.5
4.5

55
55

[<) I W< e Wie ) I e) Wio ) Wi e B Wi e N Wi o o)}

TPI

o

(GG

A A BAEPAEPAEPEPEPEBEDEDEDEDEDEDSEDSDPOOUUONO0NO0NNN®O=

1.5
1.5

N

A A A PEPEPEPAEAEPEPEEPEEPEPEPLDLLLWWWNNN

0 = — =
N A O i‘
N

OO OO OO OO O 000000 0000 00 00 00 00 0

[S BT, BT, BT, BV, BV R BT BT

NNNNNRNNNMRNENNRNLDNNRNNRNDS S S o oo oo

P,

14
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

00 00 00 00 00 00 00 00 0 00 0

43
47
50
53
60
63
69
75
81
88
101
101
113
17
119
138
151
151
158
170
177
190
202
205
210
221
230
240

1.70
1.84
1.95
2.20
234
2.45
2.95
3.20
3.45
3.59
3.95
4.45
4.70
5.45
5.95
6.20
6.45
6.70
6.95
7.20
7.45
7.70
7.95
8.70
8.95
9.20
9.45

[mm]
15
16
16
16
21
22
28
28
28
28
31
33
33
33
33
38
38
38
38
51
53
59
59
59
59
59
59
59

[In]
0.55
0.60
0.60
0.80
0.80
0.92
1.10
1.10
1.10
1.10
1.30
1.30
1.30
1.50
1.90
1.90
1.90
2.00
2.00
2.30
2.30
2.30
2.30
2.40
2.40
2.40
2.40

32
34
36
39
45
48
54
57
60
63
71
75
79
83
87
97
101
105
109
125
135
145
155
160
165
175
185
195

1.19
131
1.44
1.65
1.78
1.90
2.20
233
2.45
2.58
2.88
3.13
3.38
3.80
4.23
4.48
4.73
4.98
5.23
5.48
5.73
5.98
6.23
6.65
6.90
7.15
7.40

[mm]
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M10x1.25
M10x1.25
M12x1.25
M12x1.25
M12x1.25
M12x1.25
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M24x2
M24x2
M24x2
M24x2
M24x2
M24x2
M24x2
M24x2
M24x2

Dl

[In]
5/16-24
5/16-24
5/16-24
3/8-24
3/8-24
3/8-24
1/2-20
1/2-20
1/2-20
1/2-20
5/8-11
5/8-11
5/8-11
3/4-10
7/8-9
7/8-9
7/8-9
7/8-9
7/8-9
7/8-9
7/8-9
7/8-9
7/8-9
1-8

1-8

1-8

1-8

10

10

10
12
12

12
12
12
12
12
12
12
12
12
16
16
16
16
16
16
16

=

T v
s =

0 00 00 00 OO O O vt oS B D

e )
N NNNNNNNNOO O O

sw
[In]
5/32
5/32
5/32
3/16
3/16
3/16
1/4
1/4
1/4
1/4
5/16
5/16
5/16
3/8
12
12
12
12
916
9/16
916
916
916
916
916
916
916

[mm]
43
45
48
50
59
63
69
75
78
81
94
94
100
106
120
125
125
138
145
160
180
190
202
202
202
215
225
240

s

[In]

163
175
2.00
2.13
2.38
2.50
2.75
2.88
345
3.59
3.50
4.00
450
475
5.25
5.50
5.75
6.00
6.65
6.90
7.40
7.90
7.90
8.40
8.40
9.40
9.40

000 OO OO U Uluuuu U

o)
N NN OO OO O O O

0.13
0.13
0.19
0.19
0.19
0.19
0.19
0.19
0.25
0.25
0.25
0.25
0.31
0.31
0.38
0.38
0.38
0.38
0.38
0.38
0.38
0.38
0.38
0.50
0.50
0.50
0.50

nxD,

alale
L F, F,
[mm] | [kg] [kN]
19 0.15 67 91
21 0.20 81 105
21 0.20 89 120
21 0.25 100 130
26 0.40 135 180
27 0.40 155 200
33 0.65 190 245
B3 0.80 255 335
33 0.90 315 420
34 1.00 315 420
37 1.65 380 500
39 1.65 380 500
39 2.05 570 760
39 2.15 570 760
41 245 570 760
46 3.60 710 950
46 4.50 910 1200
46 4.35 860 1130
48 4.95 910 1200
61 7.20 1160 1530
63 7.75 1160 1530
69 9.25 1550 2040
69 10.25 1550 2040
69 10.25 1550 2040
69 10.50 1550 2040
71 11.75 1550 2040
71 12.25 1550 2040
71 13.25 1550 2040
L F, F,
[in] [Lb] [Lb]
0.68 0.34 16281 21708
0.73 0.40 21708 28944
0.79 0.49 21708 28944
0.99 0.67 30012 40016
0.99 0.85 30012 40016
1.11 0.96 37515 50020
1.29 1.67 56940 75920
1.29 1.92 71175 94900
1.35 2.33 85410 113880
1.35 2.57 85410 113880
1.55 3.63 91392 121856
1.55 4.57 137088 | 182784
1.61 5.25 137088 | 182784
1.81 7.65 165798 | 221064
2.28 12.55 226260 | 301680
2.28 12.10 226260 | 301680
2.28 12.72 226260 | 301680
2.38 15.02 226260 | 301680
2.38 15.89 226260 | 301680
2.68 16.63 301680 | 402240
2.68 19.07 301680 | 402240
2.68 20.63 301680 | 402240
2.68 21.19 301680 | 402240
2.90 28.11 396720 | 528960
2.90 28.75 396720 | 528960
2.90 31.41 396720 | 528960
2.90 31.38 396720 | 528960

- MoxeT 6bITb NpeAnoxeH Apyroi pasmep, war pe3sbbl, YUCNo BUTKOB Ha Aioiim (TPI). O6patuteck B MecTHoe npeacTasutenscTeo Nord-Lock.

- MpuBeaeHsb! TUNOBbIE pa3mepsbl. MpUMeHsIOTCS [oMyckW NPou3BoAUTENs (MPUMepHO B Npeaenax 4o 1Mm unu 1%).

145
185
175
185
280
280
280
280
280
280
280
280
280

15
15
15
37
37
37
37
75
75
75
19
179
179
179
179
179
179
179
179
179

125
125
125
125
125
195
245
230
245
370
370
370
370
370
370
370
370
370

MZ
[Lbft]
12
12
12
20
20
20
49
49
49
49
99
99
99
159
238
238
238
238
238
238
238
238
238
358
358
358
358

KomnoHeHTbI:
1 Kopnyc raiiku
2 HaxumHble GonTbl

3 3akaneHHas wanba



YcTpoucTBa HaTsKeHMs1 OONTOBOro TMna

YcTpoincTBa HaTsxxeHus Superbolt 6onToBoro Trna ncnonb3yTcs
B pasHbIX cdhepax MpUMEHEHWUs, F4e CoveTaHne yCTporCTBa
HaTSPKEHWUSI Fa€@4HOro TWUMNA U LINWMbKA HE NMOAXOAUT UMW He

ABNAETCA NPeanoyTUTEsNibHbIM peLleHneMm.

CoueTaHne KOHCTPYKLUMKM BonTa ¢ TEXHOMNOrMen MynbTu-

HaTsXKUTENnen:

* imeeT Bce npenmMyLLecTBa BbICOKOrO NpeABapuTENbHOrO HaTsara u
HM3KOrO MOMEHTa 3aTsKKW, KOTOpbIMM 0bnagatoT ycTpoiictea MJT
raeyHoro Tuna.

» TpebyeT MeHbLLEero guameTpa rofoBKv 1,CrefoBaTenbHo,

3aHMMaeT MeHbLlle MecTa, Yem yctporctea MJT raeyHoro Tuna.
* Mo3BonseT cokpaTnUTb YNCNO AeTanei N0 CPaBHEHWIO C
KOMOUHaLMEN LUNUMbKA U raiku.
» Manbii paamep rornoBku NO3BOMSIET yCTaHaBNMBaTh 6OMT B y3kune

pa33eHKoBaHHbIE OTBEPCTUA UMK B OrpaHU4eHHOM NPOCTpaHCTBeE.

Pa3mepbl ycTporicTB HaTsxeHus 6ontoBoro Tna SB8 (ctaHaapTHoe) n SB12 (BbiCOKO-NpoYHOE) NpuBedeHsbl Ha cTp. 18 n 19.

Flex-ranku ang ckBo3HbIX OTBEPCTUA

[ns ckBO3HbIX OTBEPCTUI Mbl pa3paboTtanu raviky Superbolt Flex,

KOTOpas npeAcTaBrsieT cCobol peakTUBHYIO raiKy, CocobHyto ynpyro
nedopmmpoBatbca. YctaHoBka Flex-rankm Ha peakTMBHOW CTOpOHe
obecneymBaet Te Xe NpeuMmyLLEeCTBa, YTo 1 ycTporcTeo MJT. Moa Harpyskon
ravika 4eopMupyeTcsi B HUXKHEWN U BEPXHEN YacTsX. OTO MNO3BOMSET YyCTPaHUTb
KOHLEHTPALMWN HanpsKeHUiA 1 NOBLICUTL YCTaNoOCTHYHO AONTOBEYHOCTb
wnunbkv unu 6onta. Tak kak peakTuBHble Flex-ranku yctaHaBnmBaroTcs Ha
NPOTUBOMOOXHOW CTOPOHE OTHOCUTENBHO YCTPOWCTB HaTSXKEeHWS, TO HET

HeobxoAMMOCTH MX 3aTsra Ans nony4yeHusa npeaBapuTeribHOro Hatdra.

MpenmyuiecTsa raek Superbolt Flex
» PaBHOMepHOEe pacnpeaeneHue Harpy3ku Ha pesb0y 6onTta unu LWNWbKK.
* [oBblILLEHNE YNPYrOCTM COEANHEHNS.

* MNoBbIweHMEe yCTaJ'IOCTHOIZ [OMroBEYHOCTM 6oMnTa Unu LNUIBLKK.

YMmeHblUeHne KOHUeHTpauuu

PasHomepHoe Ynpyroe HanpshkeHNst Ha NepBbIX HECKOMbKUX

pacnpenenexHve ———— . -— CXaTue BUTKax. PacronoxeHHasi nog yrrnom
—_——— =

Harpysku ——————— NOBEPXHOCTb ranki BbIpaBHUBAETCS

nocrne 3aTsXKu.

[nokasaHHas 0eghopmayusi
npeysenuy4eHaj

Ly

—m= YIpyroe

pacwmpeHne PaeHomepHoe pacnpeneneHve

Harpysku. Nmeetcs BBMAOY Harpyska,

npvKnagsiBaeMas yCTpouCTBOM

HaTsbkeHust Superbolt Ha

MPOTUBOMONOXHOM KOHLIE. CermeHT pasbeMHoro 3yb4yaToro koneca
BpaLlaloLLencs nevu.

I

!

Pa3mepbl SX8 n SX12 (BbiCOKOM NPOYHOCTM) NpuBEAEHbI Ha cTp. 20 n 21.



SB8

YCTponcTBo HaTshkeHust Superbolt
B6onToBoro TMNa, ctTaHaapTHoe

SB8-M16x...x.../W
SB8-M20x...x.../W
SB8-M24x...x.../W
SB8-M27x..x.../W
SB8-M30x...x.../W
SB8-M33x...x.../W
SB8-M36x.. .x.../\W
SB8-M39x...x.../W
SB8-M42x...x.../\W
SB8-M45x...x.../W
SB8-M48x...x.../W
SB8-M52x...x.../W
SB8-M56x...x.../W
SB8-M60x...x.../W
SB8-M64x...x.../W
SB8-M68x...x.../W
SB8-M72x...x../W
SB8-M76x...x.../W
SB8-M80x...x.../W
SB8-M90x...x.../W

SB8-M100x...x....
SB8-M110x...x...
SB8-M120x...x....
SB8-M125x...x...
SB8-M130x...x....
SB8-M140x...x....
SB8-M150x...x....
SB8-M160x...x...

SB8-075-...x...
SB8-087-...x...
SB8-100-...x...
SB8-112-..x...
SB8-125-.. x...
SB8-137-..x...
SB8-150-...x...
SB8-162-...x...
SB8-175-.. x...
SB8-187-..x...
SB8-200-.. x...
SB8-225-.. x...
SB8-250-.. x...
SB8-275-...x...
SB8-300-...x...
SB8-325-...x...
SB8-350-...x...
SB8-375-...x...
SB8-400-...x...
SB8-425-.. ...
SB8-450-.. x...
SB8-475-... x...
SB8-500-...x...
SB8-525-.. x...
SB8-550-...x...
SB8-575-...x...
SB8-600-...x...

Mpumeyanus:

18

2222222222222

W
W
W
W
W
/W
W
/W

M16
M20
M24
M27
M30
M33
M36
M39
M42
M45
M48
M52
M56
M60
Mé4
M68
M72
M76
M80
M90
M100
M110
M120
M125
M130
M140
M150
M160

[In]
3/4
7/8

1-1/8
1-1/4
1-3/8
1-1/2
1-5/8
1-3/4
1-7/8

2-1/4
2-172
2-3/4

3-1/4
3-172
3-3/4

4-1/4
4-1/2
4-3/4

5-1/4
5-172
5-3/4

=
=

[ I W< e e ) I e) Wie ) Wi e B o) Wi e ) o Wi o o)}

o

(GG

ArPArEPArPPAEPAEEEAEPAEAEEEAEAEPAPPRPPLDLLLWWWNNN

PI,
16
14
12

OOV OOV O OYOY OOy Oy Oy O) O 00 0O 00 0O 0O 0O CO 0O 00

[T, I BEC R RGBT, REC V)

NNNNNMNNNNNNNNNNN=S = = o s

TPI,

00 — — s s s s s s
NNNNNNNNNNRNAS

0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

31
35
a1
45
50
57
60
63
66
75
78
82
86
90
103
107
11
116
120
130
148
158
170
175
180
190
200
210

D1

135
1.48
1.59
1.83
1.98
223
2.35
2.47
273
2.98
3.20
3.45
3.94
4.20
4.47
4.70
4.95
5.44
5.70
5.94
6.22
6.44
6.70
6.94
7.20
7.44
7.69

[mm]
18
18
18
23
23
28
28
28
28
37
37
37
37
37
46
46
46
46
56
56
60
60
64
64
76
76
76
76

H
[In]
70
70
70
90
90
1.10
1.10
1.10
1.40
1.45
1.45
1.45
1.80
1.80
1.80
2.20
2.20
2.35
2.35
2.35
2.35
3.00
3.00
3.00
3.00
3.00
3.00

22
26
30
35
38
43
46
49
52
57
60
64
68
72
80
84
88
92
9%
106
120
130
140
145
150
160
170
180

DT

1.00
1.13
1.25
1.44
1.56
175
1.88
2.00
2.19
2.38
2.50
2.75
3.13
3.38
3.63
3.88
413
450
475
5.00
5.25
5.50
5.75
6.00
6.25
6.50
6.75

DJ

[mm]
M6x0.75
M6x0.75
M6x0.75
M8x1
M8x1
M10x1.2
M10x1.2
M10x1.2
M10x1.2
M12x1.2
M12x1.2
M12x1.2
M12x1.2
M12x1.2
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5

DJ

[In]
1/4-28
1/4-28
1/4-28
5/16-24
5/16-24
3/8-24
3/8-24
3/8-24
7/16-20
1/2-20
1/2-20
1/2-20
5/8-18
5/8-18
5/8-18
5/8-18
5/8-18
3/4-16
3/4-16
3/4-16
3/4-16
3/4-16
3/4-16
3/4-16
3/4-16
3/4-16
3/4-16

Aoooooosoomoomoom-b

NN NNN = = = o s o s o0
O O O O O oo o O -~ N O o

nxD, 1 a 3 b
> .

g4 B .

4

=E

==

L
n | sw a | D S L, F, F, M, | M,
[mm] [mm] [mm] [kN] [Nm]
4 |5 4 |30 |3 32 73 94 14 18
6 |5 4 |35 |4 33 109 140 14 18
8 |5 4 | 4 4 33 146 187 14 18
6 |6 7 | 45 5 45 190 250 32 | 4
6 |6 7 | s0 5 45 214 286 36 | 48
6 |8 7 | 57 5 52 285 380 60 | 80
6 |8 7 | 60 5 52 333 443 70 | 93
8 |8 7 | 63 5 52 406 540 64 | 85
8 |8 7 | 66 5 52 457 610 72 96
8 10 |7 |75 |6 64 535 720 100 | 135
8 10 |77 |6 64 605 800 113 | 150
10|10 |7 |8 6 64 735 970 110 | 145
010 |7 |8 |6 64 835 1120 125 | 167
12110 |7 |9 |6 64 985 1310 123 | 163
8 14 | 10| 103 | 8 83 950 1270 235 | 315
8 14 | 10| 107 | 8 83 1090 1450 270 | 360
10 |14 [ 10111 |8 83 1230 1640 245 | 325
12 |14 [ 10| 116 | 8 83 1390 1870 230 | 310
12 |14 |9 | 120 |8 92 1570 2080 260 | 345
16 |14 |9 | 130 |8 92 2010 2700 250 | 335
12 |17 | 10| 148 | 10 | 99 2540 3370 520 | 690
14 |17 | 10| 158 | 10 | 99 2850 3750 500 | 660
16 | 17 | 12| 170 | 10 | 105 3380 4500 520 | 690
16 | 17 | 12| 175 | 10 | 105 3650 4880 560 | 750
18 | 17 | 12| 180 | 10 | 118 3950 5270 540 | 720
20 | 17 [ 12| 190 | 10 | 118 4550 6100 560 | 750
20 | 17 | 12| 200 | 10 | 118 4880 6500 600 | 800
20 | 17 | 12| 210 | 10 | 118 5280 7000 650 | 860
SW | a D, S L, F, F, M, M,
[In] [In] [In] [Lb] [Lbft]

3/16 | 024 | 135 |0.13 |1.38 [20400 |27200 14 18
3/16 | 024 |1.48 |0.13 [1.38 [30600 |40800 14 18
3/16 | 024 | 159 |0.13 |1.38 |40800 | 54400 14 18
1/4 023 [1.83 |0.16 |1.68 |48600 |64800 27 36
174 023 [1.98 |0.16 |1.68 |64800 |86400 27 36
5/16 | 0.25 |2.23 |0.20 |2.03 |73800 | 98400 49 |65
5/16 | 0.25 |2.35 |0.20 |2.03 98400 |131200 |49 |65
5/16 | 0.25 |2.47 [0.20 |2.03 |123000 | 164000 |49 |65
3/8 030 |273 |025|249 [129600 |172800 |75 100
7/16 | 030 |2.98 |0.25 |2.60 |[175200 |233600 | 114 |152
7/16 | 030 |3.20 |0.25 |2.60 |175200 |233600 | 114 |152
7/16 | 030 |3.45 |0.25 260 [219000 |292000 | 114 |152
9/16 | 040 |3.94 |0.31 |3.26 [285600 |380800 |233 |310
9/16 | 040 |4.20 |0.31 |3.26 [357000 |476000 |233 |310
9/16 | 040 |4.45 |0.31 |3.26 |428400 |571200 |233 |310
9/16 | 035 |4.70 |0.31 |3.61 [499800 |666400 |233 |310
9/16 | 0.35 |4.95 |0.31 |3.61 571200 | 761600 | 233 |310
5/8 |0.40 |544 [0.38 |4.01 705600 | 940800 | 390 | 520
5/8 |0.40 |570 |0.38 |4.01 |806400 | 1075200 |390 |520
5/8 |0.40 |5.94 [0.38 |4.01 806400 | 1075200 | 390 | 520
5/8 |0.40 |6.22 |0.38 |4.01 907200 | 1209600 | 390 | 520
5/8 |0.50 |6.44 |0.38 476 907200 | 1209600 |390 |520
5/8 |0.50 |6.70 |0.38 |4.76 | 1008000 | 1344000 |390 |520
5/8 |0.50 |6.94 |0.38 476 | 1008000 | 1344000 |390 |520
5/8 |0.50 |7.20 |0.38 |4.76 | 1008000 | 1344000 |390 | 520
5/8 |0.50 |7.44 |0.38 |4.76 | 1008000 | 1344000 |390 |520
5/8 |0.50 |7.69 |0.38 |4.76 | 1008000 | 1344000 |390 | 520

- MakcumarbHble 3HaYeHust ,CleVICTBVITeJ'IbeI AN NOCTOAHHbIX 60nTOBbIX COeFLI/IHeHVIVI, BKNOYaa peakTuBHbIE CUTbI.

- OBt BEC M3MEHSIETCS B 3aBUCUMOCTY OT [NNHbI.

- MoxHo BbIGpaTh Apyrov pasmep, war pesbbbl, Unu yncno BuTkoB Ha Atoiim (TPI). O6paTtuTtech B MecTHoe npeactaBuTenscTBo Nord-Lock.
- MpuBeaeHbl TUNOBbLIE pa3mepsbl. MNPUMEHSIIOTCS [OMYCKW NPOU3BOANTENS (NMPUMEpHO B Npegenax Ao 1mm unmn 1%).

KomnoHeHTbI:

1 CtepxeHb GonTa

2 HaxvmHble GonTbl

3 3akaneHHas waiiba
b*=2xD

L = TpebyeTcst Ho-
pMmaLysi 0 AnuHe.



SB12 N N VA
\ ,

N\
YCTpOMCTBO HaTshkeHust Superbolt
N
6oNTOBOro TUNA, BLICOKO-NPOYHOE
ald o
L
KomnoHeHTbI:
1 CtepxeHb GonTa
2 HaxvmHble GonTbl
3 3akaneHHas waiiba
b*=2xD
L = TpebyeTcsi nHdo-
pmauus o AnuHe.
D P, |P, |P, D, |H |D, D, n [sw |a D, |S L, F, F, M, | M,
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [Nm]
SB12-M20x...x.../W | M20 2.5 1.5 1 35 18 26 M6x0.75 | 8 5 4 35 4 33 146 187 14 18
SB12-M24x...X... M24 3 2 1.5 43 24 32 M8x1 6 6 6 43 4 44 202 268 34 45
SB12-M27x.... M27 3 2 1.5 47 24 35 M8x1 8 6 6 47 5 45 270 357 34 45
SB12-M30x.... M30 35 |2 1.5 50 24 38 M8x1 10 |6 6 50 5 45 317 427 32 43
SB12-M33x.... M33 3.5 2 1.5 57 28 43 M10x1.25 | 8 8 7 57 5 52 406 539 64 85
SB12-M36x.... M36 4 3 1.5 60 28 46 M10x1.25 |10 |8 7 60 5 52 508 675 64 85
SB12-M39x.... M39 4 3 1.5 63 28 49 M10x1.25|12 |8 7 63 5 52 570 760 60 80
SB12-M42x.... M42 45 |3 1.5 66 28 52 M10x1.25 |12 |8 7 66 5 52 645 855 68 90
SB12-M45x.... M45 45 |3 1.5 75 37 57 M12x1.25| 10 |10 7 75 6 64 760 1020 114 152
SB12-M48x...X... M48 5 E) 1.5 78 37 60 M12x1.25| 10 |10 7 78 6 64 855 1140 128 170
SB12-M52x.... M52 5 3 2 82 37 64 M12x1.25|12 |10 7 82 6 64 995 1320 124 165
SB12-M56x.... M56 55 |4 2 86 37 68 M12x1.25|12 |10 7 86 6 64 995 1320 124 165
SB12-M60X...X... M60 55 |4 2 90 37 72 M12x1.25| 14 |10 7 90 6 64 1160 1540 124 165
SB12-M64x.... Mé4 6 4 2 103 | 46 80 M16x1.5 | 10 |14 10 103 |8 83 1310 1740 260 | 345
SB12-M68x... M68 6 4 2 107 |46 84 M16x1.5 | 10 |14 10 107 |8 83 1480 1990 295 395
SB12-M72x... M72 6 4 2 111 56 88 M16x1.5 | 12 14 9 11 |8 92 1690 2260 280 375
SB12-M76x... M76 6 4 2 116 | 56 92 M16x1.5 | 14 |14 9 116 |8 92 1900 2540 270 360
SB12-M80x.... M80 6 4 2 120 |56 96 M16x1.5 | 14 |14 9 120 |8 92 2110 2820 300 400
SB12-M90x... M90 6 4 2 139 |61 110 M20x1.5 |12 17 9 139 |10 99 2740 3660 560 750
D TP, | TP, [TPL, |D, |H D, |D, n |SW a D, |S L F, F, M, | M,
[In] [In] [In] [In] [In] [In] [Lb] [Lbft]
SB12-075-..x../W 3/4 10 16 - 135 |.70 |1.00 1/4-28 6 3/16 | 0.24 135 | 0.13 | 1.38 27180 36240 12 16
SB12-087-...x.../W 7/8 9 14 = 148 | .70 | 1.13 1/4-28 8 3/16 | 0.24 1.48 |0.13 | 1.38 37710 50280 13 17
SB12-100-...x.../\WW 1 8 12 14 1.73 .90 |1.31 5/16-24 6 1/4 0.24 1.73 |0.16 | 1.68 49590 66120 28 37
SB12-112-...x... /W 1-1/8 7 8 12 1.85 | .90 |1.44 |5/16-24 8 1/4 0.23 1.83 | 0.16 | 1.68 65520 87360 27 36
SB12-125-..x../\WW 1-1/4 7 8 12 198 | .90 |1.56 |5/16-24 12 1/4 0.23 198 | 0.16 | 1.68 83610 111480 |23 31
SB12-137-..x.../.\W 1-3/8 6 8 12 223 | 1.10 | 1.75 |3/8-24 10 5/16 | 0.25 2.23 | 0.20 | 2.03 103950 | 138600 |41 55
SB12-150-...x... /W 1-1/2 6 8 12 235 | 1.10 | 1.88 | 3/8-24 12 5/16 | 0.25 235 10.20 | 2.03 126000 | 168000 |42 55
SB12-162-...x... /W 1-5/8 6 8 12 2.47 | 1.10 | 2.00 |3/8-24 12 5/16 | 0.25 2.47 10.20 | 2.03 151200 | 201600 |50 67
SB12-175-...x... /W 1-3/4 5 8 12 2.73 | 1.40 |2.19 |7/16-20 12 |38 0.30 273 | 0.25 | 249 178200 | 237600 |69 92
SB12-187-...x... /W 1-7/8 6 8 12 298 | 1.50 | 2.38 1/2-20 10 | 7/16 | 0.30 298 | 0.25 | 2.60 207000 | 276000 | 108 144
SB12-200-...x... /W 2 4.5 8 12 3.20 | 1.50 | 2.50 1/2-20 12 | 7/16 | 0.30 3.20 | 0.25 | 2.60 238500 | 318000 | 103 138
SB12-225-.. ... /W 2-1/4 4.5 8 12 3.45 | 1.60 | 2.75 1/2-20 12 | 7/16 | 0.30 3.45 | 0.25 | 2.85 256500 | 342000 | 111 148
SB12-250-...x.../W 2-1/2 4 8 12 3.95 | 1.80 | 3.13 5/8-18 10 |9/16 | 0.40 3.94 | 031 |3.26 321750 | 429000 | 210 |279
SB12-275-.. X... /W 2-3/4 4 8 12 420 | 2.20 | 3.38 |5/8-18 12 | 9/16 | 0.40 4.20 | 0.31 | 3.61 394500 | 526000 | 214 | 285
SB12-300-...x.../W 3 4 6 8 4.45 | 2.20 | 3.63 5/8-18 14 |9/16 | 0.40 4.45 | 0.31 | 3.61 474000 | 632000 | 220 |294
SB12-325-.. X... /W 3-1/4 4 6 8 495 | 2.35|4.00 |3/4-16 12 5/8 0.35 495 | 0.38 | 4.01 561750 | 749000 | 362 | 483
SB12-350-...x.../W 3-1/2 4 6 8 5.20 |2.35|4.25 |3/4-16 14 |5/8 0.35 5.20 |0.38 | 4.01 656250 | 875000 |363 | 484
anMeanMﬂf - MakcumanbHble 3HaueHust ,E\elzCTBVITeJ'IbeI AnNA NOCTOAHHbIX 60nTOBbIX COeFlI/IHeHVIVI, BKMtOYaa peakTuBHbIE CUTbl.

- O6LLMI1 BeC N3MEHSIETCA B 3aBUCUMOCTU OT ANWHbI.
- MoxHo BbIGpaThb Apyroi pa3mep, Luar pe3b6bl, Unu yncno Butkos Ha Atonm (TPI). O6patuteck B MecTHoe npeactasutenscteo Nord-Lock.
- MpvBeneHbl TUNOBbLIE pa3mMepbl. MpUMeHSIOTCS foNycky NpousBoauTens (NpumMepHo B Npedenax Ao 1Mm unu 1%).

19



SX8

[anka Superbolt Flex,

CTaHOapTHadA

D
SX8-M20x.../W M20
SX8-M24x.../\WW M24
SX8-M27x.../.\W M27
SX8-M30x.../W M30
SX8-M33x.../W M33
SX8-M36x.../W M36
SX8-M39x.../W M39
SX8-M42x.../\N M42
SX8-M45x.../W M45
SX8-M48x.../\W M48
SX8-M52x.../W M52
SX8-M56x.../W M56
SX8-M60x.../W M60
SX8-M64x.../W M64
SX8-M72x.../W M72
SX8-M76x.../W M76
SX8-M80x.../W M80
SX8-M90x.../W M90
SX8-M100x.../W M100
SX8-M110x.../\W M110
SX8-M120x.../W M120
SX8-M125x.../W M125
SX8-M130x.../W M130
SX8-M140x.../W M140
SX8-M150x.../W M150
SX8-M160x.../W M160

D

[in]
SX8-075-.../W 3/4
SX8-087-.../W 7/8
SX8-100-.../W 1
SX8-112-../W 1-1/8
SX8-125-../W 1-1/4
SX8-137-../W 1-3/8
SX8-150-.../W 1-1/2
SX8-162-../W 1-5/8
SX8-175-../W 1-3/4
SX8-187-../W 1-7/8
SX8-200-.../W 2
SX8-225-../W 2-1/4
SX8-250-.../W 2-1/2
SX8-275-../W 2-3/4
SX8-300-.../W 3
SX8-325-../W 3-1/4
SX8-350-.../W 3-1/2
SX8-375-.../W 3-3/4
SX8-400-.../W 4
SX8-425-.../\W 4-1/4
SX8-450-.../W 4-1/2
SX8-475-.../\WW 4-3/4
SX8-500-.../W 5
SX8-525-.../W 5-1/4
SX8-550-.../W 5-1/2
SX8-575-.../W 5-3/4
S$X8-600-.../W 6
Mpumevanusa:

20

[ I N e Ie Wie I e e e ) o NG}

=
=

o

[C NG|

A A AARARARPRRARAREDRDRERERARARNAOUOOONN®O =

w1

AADADMDDDEDEDDEDNEDEDEDDWWWWWWNNRNRN-=

0 = = =
N A O i‘
N

A OO0 OOy Oy Oy 00 00O 00O 00O 0O 00O 0 O O

[GIRC G IRV R R RN BT Y

NN NRNNNNNNNNRNNRNRNS = o oo s s

TPI

14
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

0 00 00 0O 00 00O 00 00 00 00 0O

D, |H
35 |17
42 |20
47 |23
52 |25
57 |28
62 |31
66 |33
73 |36
77 |38
83 |41
88 |44
97 |48
105 |51
111 |54
125 |61
132 |64
139 |68
156 |76
173 |85
191 |94
208 [ 102
218|108
226 [ 111
243 |19
260|127
278 | 136
D, |H
130 | 0.64
152 | 0.74
1.73 085
1.95 | 0.96
217 |1.06
238 [1.17
260 |1.28
281 [1.38
3.03 |1.49
325 [1.59
346 [1.70
3.90 [1.91
433 |2.13
476 | 234
523 | 255
563 [276
6.06 |2.98
6.50 |3.19
693 |3.40
736 |3.61
7.79 |3.83
823 |4.04
8.66 |4.25
9.09 |4.46
9.53 | 4.68
9.96 |4.89
10.39 | 5.10

2

[mm]
30
37
40
43
47
53
56
62
64
71
74
80
84
88
98
109
120
135
150
165
180
188
195
210
225
240

2
[In]

.11

1.25
1.46
1.67
1.81

1.94
2.22
2.36
2.50
2.78
2.92
3.30
3.55
393
430
4.88
5.25
5.63
6.00
6.38
6.75
7.13
7.50
7.88
8.25
8.63
9.00

10
11
12
13
14
15
17
18
19
21
22
23
26
29
30
32
36
40
a4
48
51
52
56
60
64

0.30
0.35
0.40
0.45
0.50
0.55
0.60
0.65
0.70
0.75
0.80
0.90

.10
.20
.30
.40
.50
.60
.70
.80

2.00
2.10
2.20
2.30
2.40

sw

1-1/8
1-5/16
1-172
1-5/8
1-3/4

2-1/8
2-1/4
2-172
2-5/8

3-1/4
3-5/8

4-1/2
4-7/8
5-1/4
5-5/8
5-7/8
6-1/4
6-5/8

7-3/8
7-3/4
8-1/8
8-1/2

[mm]
38
45
50
56
63
69
72
76
81
86
94
100
110
120
130
138
145
160
180
202
215
227
234
253
271
290

DS
[in]
1.50
1.62
2.00
2.12
2.50
2.50
3.00
3.00
3.25
3.50
3.75
422
4.70
495
5.45
5.95
6.45
6.94
7.45
7.95
8.20
8.70
9.45
9.45
9.95
10.45
10.95

olale
~0.2xD
H

s L F,

[mm] | [kq]
4 21 0.10 110
4 24 0.15 145
5 28 0.20 214
5 30 0.25 214
6 34 0.40 285
6 37 0.50 343
6 39 060 | 457
6 42 0.75 457
6 44 0.85 700
6 47 1.10 700
6 50 1.25 700
6 54 1.60 | 875
8 59 2.05 875
8 62 235 1270
8 69 3.15 1270
10 |74 4.20 1900
10 |78 5.20 1900
10 |86 7.10 2530
10 |95 9.70 2530
10 | 104 13.00 | 3150
12 |14 16.75 | 4200
12 | 120 19.50 | 4200
12 123 21.25 | 4700
12 131 26.25 | 5250
12 |139 31.75 | 5250
12 | 148 38.75 | 6300
s L F,

[In] [Lb]
013 1077 | 017 20400
0.13 |0.87 |023 30600
0.60 |1.01 038 |48600
0.16 | 112|052 48600
019 1125 073 64800
019 |1.36 |087 73800
025 /153 133 98400
025 163 |154 98400
025 |1.74 185 129600
025 |1.84 |254 175200
025 /195 |2.76 175200
031|222 |4.07 175200
031 |2.44 531 285600
031|265 |7.46 285600
038|293 |9.18 428400
0.38 |3.14 |12.08 |428400
0.38 |3.36 |14.98 |571200
0.38 |357 |1836 |571200
0.43 |3.83 2255 |642600
0.43 |4.04 |28.55 |806400
0.43 426 |30.98 | 806400
0.43 |4.47 3895 |907200
0.50 |4.75 |46.80 | 1008000
0.50 |4.96 |52.48 | 1108800
0.50 |5.18 |56.03 | 1108800
0.50 |5.39 | 6549 | 1209600
0.50 |5.60 |72.84 | 1209600

610

610

935

935

935

1160
1160
1690
1690
2530
2530
3380
3380
4200
5600
5600
6300
7000
7000
8400

F

[Lb]Z

27200
40800
64800
64800
86400
98400
131200
131200
172800
233600
233600
233600
380800
380800
571200
571200
761600
761600
856800
1075200
1075200
1209600
1344000
1478400
1478400
1612800
1612800

- MakcumarnbHble 3HaYeHVst AeCTBUTENbHBI ANS NOCTOSIHHbLIX 60nTOBbIX coeavHeHUI, BKIoYas peakTuBHbIe CUMbI.

- MoxeT 6bITb BbiGpaH Apyroi pasmep, war peabObl, 4ncno Butkos Ha Atorm (TPI). O6patuteck B MecTHoe npeactasutensctso Nord-Lock.

- MpuBeaeHbl TUNOBbIE pa3Mepbl. MpUMEHSAIOTCA [oNYCK Npou3BoauTens (MpUMepHo B npedenax Ao 1Mm unu 1%).
* OTBepCTMH AnA noBopoTa BMECTO LWeCTUrpaHHuKa.

6x 912 x 12

KomnoHeHTbI:
1 Kopnyc raviku
2 3akaneHHas waiiba



SX12

[anka Superbolt Flex,
BbICOKO-MPOYHas

1 2 3
[mm]
SX12-M20x../W | M20 25 115 |1
SX12-M24x../W | M24 3 2 1.5
SX12-M27x../W | M27 3 2 1.5
SX12-M30x../W | M30 35 |2 1.5
SX12-M33x../W | M33 35 |2 1.5
SX12-M36x../W | M36 |4 3 1.5
SX12-M39x../W | M39 |4 3 1.5
SX12-M42x../W | M42 45 |3 1.5
SX12-M45x../W | M45 45 |3 1.5
SX12-M48x../W | M48 5 3 1.5
SX12-M52x../W | M52 5 3 2
SX12-M56x../W | M56 55 |4 2
SX12-M60x../W | M60 55 |4 2
SX12-M64x../W | M64 6 4 2
SX12-M72x../W | M72 6 4 2
SX12-M76x../W | M76 6 4 2
SX12-M80x.../W | M80 6 4 2
SX12-M90x../W | M90 |6 4 2
SX12-M100x../W |M100 |6 4 2
SX12-M110x../W | M110 |6 4 2
SX12-M120x../W | M120 |6 4 2
SX12-M125x../W | M125 |6 4 2
SX12-M130x../W |M130 |6 4 2
SX12-M140x../W |M140 |6 4 2
SX12-M150x../W |M150 |6 4 2
SX12-M160x../W | M160 |6 4 -
D TPI, | TPL, | TPI,
[In]
SX12-075-../W 3/4 10 |16 |-
SX12-087-../W 78 9 14 |-
SX12-100-.../W 1 8 12 |14
SX12-112-../W 1-1/8 |7 8 12
SX12-125-../W 1-1/4 |7 8 12
SX12-137-../W 1-3/8 |6 8 12
SX12-150-../W 112 |6 8 12
SX12-162-../W 1-5/8 |6 8 12
SX12-175-../W 1-3/4 |5 8 12
SX12-187-../W 1-7/8 |6 8 12
$X12-200-../W 2 45 |8 12
SX12-225-../W 2-1/4 |45 |8 12
SX12-250-../W 2-12 |4 8 12
SX12-275-../W 2-3/4 |4 8 12
SX12-300-.../W 3 4 6 8
SX12-325-../W 3-1/4 |4 6 8
SX12-350-.../W 3-12 |4 6 8
SX12-375-../W 334 |4 6 8
SX12-400-.../W 4 4 6 8
SX12-425-../W 4-1/4 |4 6 8
SX12-450-../W 412 |4 6 8
SX12-475-../W 4-34 |4 6 8
SX12-500-.../W 5 4 6 8
SX12-525-../W 5-1/4 |4 6 8
SX12-550-.../W 512 |4 6 8
SX12-575-.../W 5-3/4 |4 6 8
SX12-600-.../W 6 4 6 8

Mpymevanus:

D, |H
35 |20
2 |24
47 |27
52 |30
57 |33
62 |36
66 |39
73 |42
77 |45
83 |48
88 |52
97 |56
105 |60
1M1 |64
125 |72
132 |76
139 |80
156 | 90
173 | 100
191|110
208 | 120
218|125
226 [ 111
243 |19
260|127
278 | 136
D, |H
130 |0.75
152 |0.88
1.73 | 1.00
1.95 | 1.13
217 |1.25
238 [1.38
260 |1.50
281 [1.63
3.03 [1.75
325 |1.88
3.46 |2.00
390 [225
433 | 250
476 |2.75
520 |3.00
563 |3.25
6.06 |3.50
650 [3.75
6.93 |4.00
736 [4.25
7.79 | 450
823 [475
8.66 |5.00
9.09 |525
953 |5.50
9.96 |5.75
10.39 | 6.00

[mm]
30
37
40
43
47
53
56
62
64
71
74
80
84
88
98
109
120
135
150
165
180
188
195
210
225
240

2
[in]

.11
1.25
1.46
1.67
1.81
1.94
2.22
2.36
25

2.78
2.92
33

3.55
393
43

4.88
5.25
5.63

6.38
6.75
7.13
7.5

7.88
8.25
8.63

10
11
12
13
14
15
17
18
19
21
22
23
26
29
30
32
36
40
a4
48
51
52
56
60
64

03
0.35
0.4
0.45
0.5
0.55
0.6
0.65
0.7
0.75

- oo
© o

LN W=

NENENEN
w N =

~
IS

sw

1

1-1/8
1-5/16
1-172
1-5/8
1-3/4

2-1/8
2-1/4
2-172
2-5/8

3-1/4
3-5/8

4-1/2
4-7/8
5-1/4
5-5/8
5-7/8
6-1/4
6-5/8

7-3/8
7-3/4
8-1/8
8-1/2

[mm]
38
45
50
56
63
69
72
76
81
86
94
100
106
120
130
138
145
160
180
202
215
227
234
253
271
290

S

[In]
1.50
1.62
2.00
2.12
2.50
2.50
3.00
3.00
3.25
3.50
3.75
422
470
495
5.45
5.95
6.45
6.95
7.45
7.95
8.20
8.70
9.45
9.45
9.95
10.45
10.95

alale
~0.2xD
H

S L F,

[mm] | [kg]
4 24 0.10 145
4 28 0.20 215
5 32 0.25 285
5 35 0.35 285
6 39 0.45 455
6 42 0.60 | 455
6 45 0.70 570
6 48 0.90 685
6 51 1.00 | 875
6 54 130 | 875
6 58 1.50 1050
6 62 1.95 1050
8 68 245 1580
8 72 2.85 1580
8 80 3.90 1900
10 |86 5.05 2530
10 |90 6.15 2530
10 | 100 8.50 3150
10 | 110 12.50 | 3670
10 | 120 15.50 | 4200
12 132 20.00 | 4700
122|137 22.75 | 4700
12 123 21.25 | 5250
12 131 26.25 | 5750
12 |139 31.75 | 5750
12 | 148 38.75 | 6300
s L F,

[In] [Lb]
0.13 /101|015 30600
013 |1.14 029 | 40800
016 1132 | 047 48600
0.16 | 1.45 | 0.64 64800
0.19 | 1.44 | 0.90 73800
019 |1.76 | 1.08 98400
0.25 |2.00 |1.59 129600
025 /213 |1.90 129600
025|225 |228 194400
025|238 |291 175200
025 |2.50 |3.43 262800
031 |2.87 |5.01 262800
031 /312 |6.51 428400
031 /337 |842 428400
038 |3.76 | 11.33 |571200
0.38 | 4.01 14.93 | 571200
0.38 |4.26 | 1827 |642600
0.38 |451 2261 |642600
0.43 |4.86 |27.65 |714000
0.43 |5.11 3297 |907200
0.43 | 536 |3842 |907200
0.43 | 561 |45.09 | 1008000
0.50 |6.00 |53.75 | 1008000
0.50 |6.25 |60.81 | 1108800
0.50 |6.50 |69.67 | 1108800
0.50 | 6.75 |79.37 | 1209600
0.50 |7.00 |89.75 | 1209600

Ds
|

610

610

760

915

1170
1170
1400
1400
2100
2100
2530
3370
3370
4200
4900
5600
6300
6300
7000
7700
7700
8400

F

[Lb]Z

40800
54400
64800
86400
98400
131200
172800
172800
259200
233600
350400
350400
571200
571200
761600
761600
856800
856800
952000
1209600
1209600
1344000
1344000
1478400
1478400
1612800
1612800

- MakcumarbHble 3Ha4eHWst AeCTBUTENbHbI ATlst MOCTOSIHHBIX GONTOBbIX COEAVHEHWI, BKITOYas peaKTUBHbIE CUTTbI.
- Moxert 6biITb BbIGpaH Apyroi pa3mep, Lar pe3b6bl, Yicno BUTKoOB Ha Atoiim (TPI). O6paTutech B MecTHoe npeacTaButenscteo Nord-Lock.

- MpvBeaeHbI TUNOBbLIE pa3mepsbl. MPUMEHSIOTCS AOMYCKW NPOU3BOANTENS (NMPUMEpPHO B Npefenax Ao 1mMm unu 1%).
* OTBepCTMH Ans NnoBopoTa BMECTO WeCTUrpaHHuKa.

KomnoHeHTbI:
1 Kopnyc raiku
2 3akanenHas wanba

6x 912 x 12

21



UHdopmauma o KOHCTPYKLUU U
yCTaHOBKe CoeaAUHEeHUNn

Pe3b60Bble WNUNbKU
YcTponcTBa HaTsKeHns
Superbolt rae4Horo Tvna
yCTaHaBNMBatoTCS Ha pe3bboBble
LUNUIBbKK, BCTABINEHHbIE B

rnyxve pe3bboBble OTBEPCTUS.
3aTsKkka NPOCTbIM HaTSXXEHNEM
npefoTBpallaeT uctupaHme
LINUnbkK B pe3bboBOM 0TBEPCTUM

1 YNpOLLAET ee U3BMEYEHME.

Pe3b6oBble oTBepcTUS

Ans ryxvx pe3bboBbix
OTBEPCTMIA HACTO UCMOSb3YOTCA
yCTponcTBa HaTshkeHus Superbolt
6onToBoro Tuna. lonosku
yctponcte MJT 6ontoBoro

TMNa MMEeT MeHbLUWIA pasmep,

N MOryT yCTaHaBnnBaTbCA B

OrpaH1yeHHbIX NPOCTPaHCTBaX.
Kpowme Toro, aTo cokpaiuaet

YMCro AeTanen B KOMMMeKTaumu.

PykoBoacTBO No akcnnyaTaumm ¢ Kakaow nocTaBKon

YcTporicTtBa HaTskeHus Superbolt npeacraenstoT cobon
TEXHOMOMYECKN COBEPLUEHHBIN NPOAYKT YACTO MEXaHWUYECKOrO
Tuna. Hagnexallee BbIMOMHEHWE NPOCTbIX AENCTBUIA MO YCTaHOBKE
1 AEMOHTaXy 00ecneynT NpaBuUnbHbIN MOHTaX, MOBLICUT
6e30MacHOCTb M YBEMUYMT CKOPOCTb YCTAHOBKM, @ Takke NpoamT
CPOK Cry>0bl n3genus.

PykoBoacTBO Mo aKcnnyataumm OCTYMNHO Takke B BUae annos
PDF v BugeoponukoB Ha BeG-cante www.superbolt.com.

[Ina nonyyYeHnss AONONHUTENBHOW MHAOPMALMN O BO3MOXHBIX
cdhepax MPUMEHEHNS U TEXHUYECKOM 0BCMY>KMBAHUN CUCTEM
npeaBapuTenbHOro Hatsira Superbolt obpatutech B MectHoe
npeactasutenscTBo Nord-Lock.

Ycnyru no ycraHoBke
Bbl MOXeTe BOCMonb30BaTLCS yCryramm No yCTaHOBKe
NPUOBPETEHHBIX YCTPOUCTB HaTshxeHus Superbolt.
OO0y4eHHBI NepcoHan MoXeT okasaTb cregytoLme
ycnyru: « [omoLLb nepcoHany 3akas4nka npyu MOHTaxe
» OByyeHne nepcoHana 3akasyvka yCcTaHOBKe
* [onHas yctaHoBKa 60MTOBbIX COEANHEHWN
MpumevaHnve: Ha coeanMHeHus, ycTaHaBnMBaeMble
cotpyaHukamu Nord-Lock, pacnpocTtpaHsitoTcs ycrnosus
KOHTpakTa.

22

CKBO3Hble OTBEPCTUA

Ha oauH koHeL ABYCTOPOHHEN
LUMUbKK 0ObIYHO yCTaHABNMBaETCA
YCTPONCTBO HaTskeHust Superbolt
raeyHoro Tuna, a Ha apyrom

KOHeL, — peakTnBHas Flex-raika.
Flex-ranku nosblLwatoT ynpyroctb
LUMUIBKA 1 e YCTanocTHY0

AO0NroBe4yHoOCTb.

Pa33eHKoBaHHble OTBEPCTUSA
[ns nonHoro 3arny6nexns

B HebomnbLuMe pacToveHHbIe
OTBEPCTUSI MOXHO WUCMOMNb30BaTh
YCTPOMCTBA HaTsXKeHust 6GoNTOBOro
TMNa. BHYTPEHHWI MOHTaXHbI
LLECTMIPaHHMK NO3BOMSET Nerko

YCTaHOBUTb 6onT Ha mMecTo.

MpuHagnexHoCcTU U pacxoaHble maTepuarnbl

MoHTaX 1 AeMOHTaX MOXHO YNpPOCTUTb NPUMEHEHUEM Kayec-
TBEHHbIX NMPUHAANEXHOCTEN U pacxodHbIx Matepuanos Superbolt.
OHu ynyyLLaT YCTaHOBKY U CHSATUE U3AENUIA, Takum oGpasom,
3almLLas UHBeCcTULMKN B 6e3onacHble OONTOBbIE COEANHEHUS.
MpegnaratoTcs cnegyoLwme NPUHAANEXHOCTM U pacxodHble
maTtepwuarnbl: * CMa3o4Hble matepumarnsbl

* 3alMTHbIE Konnayku

« MepexoaHukm

* [lInHamomeTpryeCKmne raeyHble KIoum
* MNHeBMOranKkoBépThI

VMcnonb3oBaHue getanen Apyrux npoM3BoamTenen MoxeT
HeraTMBHO ckasaTbCsl Ha paboTocnoCcoBGHOCTM YCTPOMCTB
HaTspkeHus Superbolt n NpMBeCTM K NPSIMbIM UMM KOCBEHHBIM
NMOBPEXOEHUSIM.




NMone3Hble coBeTbl

BaHble coBETbI OTHOCUTENBHO YCTaHOBKN CUCTEM MyJ'IbTVI-HaTH)KVITeJ'IeVI Superbolt B pasHbIX ccbepax NpUMeHeHnaA.

LieHTpoBKa waitbbl Ha pe3bbe
Y6enutecs, 4To Wwaiba He onvpaeTtcs
Ha OfHY CTOPOHY KaHaBK1 Mexay
BUTKaMu pe3bbbl UK Ha paanyc
CLeNIEHHbIX LLINUMEK.

TpeboBaHusa kK cBO6G0AHOMY
NpPOCTPaHCTBY

MpoBepbTe orpaHNYeHUs Anst
YCTaHOBKM KOMBMHALMN MOHTaXHOW
TOMOBKM U KIltoua.

HuskonpouHbI MaTepuan

Ecnun B coegnHeHun ncnonb3ayoTcs
HW3KOMPOYHbIE MaTepuarbl, MOXET
notpeboBaTbcs 6onee Toncras

1 KpynHas wanba, unu JonosHu-
TenbHas warba.

YcTaHOBKa YyCTPOMCTBA HaTAXEeHUsA

Ha KoHeL, WNUNbK1
Ans Hagnexalue ycTaHOBKM
rONoBKM MOXET noTpeboBaTbCst
[OMNOSHMTENbHAs pacropHas
BTYyrKa, npubnuxatoLas yCTpoucTBO

HaTAXXEeHUSA K KOHLY LWNUNbKA.

Bonblimre nnu npoaonbHbIe OTBEPCTUS
[ina nepenayn Harpysku 6onta Ha
OMOPHY0 MOBEPXHOCTbL Heobxoauma
pononHuTenbHas wavba unu wanba
GonbLuero pasmepa.

MakcumManbHO AnUHHasA

CKBO3Has Wnubka

[na Hagnexalluero AocTyna K HaXXMMHbIM
6onTam moxeT notTpeboBaTbcs cneuman-
bHOE YCTPOWCTBO HAaTSPKEHUS C YBENU-
YEHHbIM AMaMETPOM PaCMONOXeHNs

oonToB.

Ecnn Baw CﬂyanI NnpuMeHeHnsa BKN4aeT B cebs 0aVH NN HECKOMNBbKO BbILLEONUCAHHBIX Kputepues, I'IpOCb6a OGpaTMTbCH B MeCTHoe

npeactasutensctBo Nord-Lock Ans noncka onTMManbHOro peLLeHus.

23



NH>XeHepbl HalLlen KOMMaHUM MOTyT pPeLUnTb Nodble

3a4a4mn, cBA3aHHbIe ¢ OONTOBLIMU COEANHEHUSAMU

CxaTtue rasa
B0O3MOXHOCTV NPUMEHEHNSA: KOHTPrankn KpecTOBUHbI, CTOMOPHbIE rarikv KPECTOBUHbI NPOTUBOBECA, MyThbl, COEAUHSAIOLLIME TNk LLATYHOB, MPOMEXYTOYHbIE
BCTaBKW, KOHLIEBbIE JNTUCThbI, TOpUEBbIE NMacTUHbI, LMNUHOPbI KOMNpeccopa, 60ﬂTOBbIe coeanHeHuns Ko>o<yxa, ranku r‘lOpLLIHeBOI?I Kamepbl, HAXXMMHbIe 60ﬂTbI

KnanaHoB U T.A4.

Kak nokasaHo Ha npumepe rnpocmasku rnopuwHesoeco
KoMnpeccopa, Hawu u3dernus MOXHO ycmaHaenueams
npu nposedeHuu MOOepHU3aUUU 8 02PaHUYEHHBIX
npocmpaHcmeax. Bbicoko2o MOMeHmMa 3amsikKu
MOXHO 006UMBCS C MOMOW|bI0 HEBOMLUWUX PYYHBIX
UHCMpymMeHmos.

i .

Ucnonb3oeaHue cucmem Mynbmu-Hamsxumenet
ynpowaem ycmaHoeky nopwHed. [ns MoHmaxa

u demMoHMaxa mpebyromcsi MosIbKO Py4Hble
uHCMpymMeHmsl. HadexHocms 3mozo Komnpeccopa

C pasepy304HbIMU MOPWHSIMU 3HAYUMENBHO
rosbicunack Ha MHoaue 200bl IKCTyamayuu enepéo.

Monmax namudecsimu 0syx 2-0tolimosbix (50,8 mMm)
ycmpoticme HamsikeHuUst daHHO20 UeHMPOBEXHO20
Komrpeccopa 6bin1 pogedéH 0symMsi paboduMu ece20 3a
d8a ¢ noosuHol 4aca. Vcrons3oeaHue cmapo2o memoda
rnompebosaro bkl pabomsl mpex 4Yeoeex 8 meyeHue
80CbMU Yacos.

HedTaHan, rasoBas un HepTexnumMmyeckas oTpacsiv NPOMbILLIIEHHOCTHU
C(bepbl NpUMeHeHUsA: BEpXHUe npuBoabl, (baKenthle 6au1|-m, npOTMBOBbIGpOCOBbIe NpeBeHTOpPLI, rpsi3eBble HACOCbl, CKBaXXWHHbI€ HacoChbl,
060Mno4YKMN peakTopoB, roNIOBKN TeNnooO6MeHHUKOB, perynupylowme knanaHbl TYpouH, coeAnHeHUs1 TYpOuH, hnaHubl Tpy6, aHkepHble 60nTbl, MydThbl

nTA.

Hacoc dns 2udpopa3spsieoe Weir SPM Destiny™
MouwjHocmbto 2500 n.c. u Haepy3kol Ha WmokK

273000 ¢pyHmos (1215 kH) ocHaweH ycmpolcmeamu
HamsixxeHusi Superbolt 0nsi obecneveHus 6esonacHocmu
60/1mMo8bIX COeOUHEHUU U yrnpoweHuUsi 0bCyxueaHus,
mpebyrouje2o menepb MOsbKO PyYHbIX UHCMPYMEHMOS.

Hns ydoenemeopeHus ocobbix mpebosaHuli Heghme-
2a3060U NpombiwneHHocmu bbina papabomaHa

creyuarbHas cepus cucmem Myﬂme-HEmﬂ)KllmeﬂElj.

Wati6a npukpenneHa Kk Koprycy 2atiku, dna npedoms-
paweHus ee nomepu. N3denus 3awuuieHs! om
Koppo3uu 1151 pabomel 8 MSKENbIX YCI08USIX.
Noka3aH npumep ycmaHoeKU Ha XOMyme KpernaeHusi
cmosika K orope ninamgopmel.

FopHoaoGLIBalOLWasA NPOMbILLSIEHHOCTb

Cdpepbl NPUMEHEHUSA: HOKU CTpPerbl, KOPOHHbIE LWecTepHU, GOKoBLIe paMbl, NPUBOALI Nle6eaoK, KpenneHusi OCHOBaHUsA, AparnaiHbl, Begylme
wecTepHu, 6apabaHbl ne6efok, pasbeMHble 3y6yaThbie koneca, cobpaHHbie Ha 60NTax cermeHTbl, KPbILWKA NOALIMMHUKOB 3KCKaBaTOpPOB U T.4.

Bonmosebie coeduHeHusi amoti OpobunbHOU MaluHb!
Xapakmepu3sylomcsi 02paHU4eHHbIM IPOCMPaHCmMeom

U ype3ssblyaliHo msxenbiMu paboyuMu ycro8usimMu.
NdeanbHbIM pelueHuem cmaro Ucronb308aHue cucmem
Mynbmu-Hamsxxumened. [lns nonyyeHusl akeusaneHm-
HO20 MOMeHMa 3amsXKu cmaH0apmHozo bonma Ha
2150 gpyHm-goymos (2915 H'm) nompebosarncsi MomeHm
3aMSKKU HAXUMHbIX 60/1mo8, pasHbili ece2o 43 ¢hyHm-
¢yma (58 H'm). Ycronb3osaHue He60bWwWo20 py4yHO20
QuHamomempuyeckoezo Kroya 3/8 drolima cmano HaMHo20
6or1ee 6e30nacHbIM U MOYHbIM CrI0COGOM 10 CPaBHEHUIO
C MPUMEHSIBUIUMUCS paHee Memooamu.

24

B KpynHbIx 9KCKasamopax npumeHsiemcsi 60bwoe
4ucro Kpumuyveckux 6011mosbix coeOuHeHuUd.
ycmpoﬂcmea Hams)XXeHus WUpOoKO Ucrosnb3yromcs

8 amux MawuHax 6o ecem mupe. Ha npumepe ebiwe
roka3aHbl ycmpoticmea HamsixeHuss MT Ha KOPOHHOU
wecmepHe.

Bonbwol memaHonossili peakmop co wunbkamu 11
Orwotimos (279,4 mm). MoHmax cucmem Superbolt 3aHsan
wecmsb yacoe emecmo 08yx OHell Mpu UCMOMb308aHUU
2udpas/uyeckux ycmpolcme HamsiKeHus!.

Boicokuti npedsapumenbHbili Hamsiz 428400 ¢oyHm-cun
(1906 kH) amux 6apabaHoe ne6edok u 3emneyepnanok
6b151 00CMU2HYM 3a cyem MoMeHma 3amsXKu Kaxdoz2o
HaxumHoeo 6onma, pagHozo 233 ¢hyHm-goyma (316
H'm). Yempoticmea HamsixeHusi Superbolt 6onee

Yem & 08a pa3sa rosebicusnu ynpyaocms 601mosoeo
CcoeOUHeHUs.



Mpecchbl

Bo3moxHble chepbl NPpUMeHeHUA: KONMOHHbI NpeccoB, CoeANHUTEJIbHbIE TArNn, oNopHbIe 6noku, pr6onposop,b| BbICOKOIro gaBneHus, amopTusaTopbl

nnawku, 6onToBble coeguHEeHUs niyHXepHoro uunuHapa, aHkepHble 6onTbl M T.4.

KpynHetiwas e mupe cucmema Mynbmu-Hamsixumesneu
6on1mosozo muna duamempom 28 AtoliMos u OnuHol
40 ¢pymoe (duamempom 711,2 mm u dnuHol 12,2 m)
ucnonb306aHa Ha 6071bwWoM 2udpasIUYecKom
KOBOYHOM ripecce.

OHepreTuka

YemaHoska eocbmu 2aek Superbolt 0515 KomoHH
3aHsina eceeo 12 YeroeeKko-4yacos 8 omnuyue om
dsyx c nonosuHoul OHell, mpebosaswiuxcs Ons
Hazpeea KOIOHH.

YnopHo-pa3pe3sHble 2aliku, crneyuanbHo paspabo-
maHHsble 8 cepuu npodykyuu Superbolt, 3HasumenbHO
fpowe ycmaxaernueams U CHUMama 10 CPaBHEeHUIo C
bonbwumu pe3bb08biMU KpenexHbiMu 0emarnsmu Ha
KPYMHbIX KOMIOHHAX Mpeccos.

Cdpepbl npumeHeHus: MydTbl TYpOUH, pacnopHble CTepXHWU, ABEpPLbI JTIOKOB, naHLbl BOAONPUEMHUKOB, FONOBHOW dnaHel LMPKYsALMOHHOIo
Hacoca KoTna, Kpbllika HarHeTaTenbHOro Hacoca KoTna M KoXyX KoTtna, 6onTbl kpenneHus nonacTen, kpenneHue TypoGuHHOro koneca K Bany,
¢hopcyHku Typ6uHbI MenToHa, rainku cepBONOpLUHENA, KOPNYCbl NOALWMMHUKOB U T.A.

TR : v z
e e - i

®naHyesoe coeduHeHue pedykmopa 8emposoli
myp6uHsbl. [ns nepedayu Yype3ebiyaliHO 8bICOKO20
KPymsiue2o0 MOMEHMa UCoMb3yemcs pacrnopHbIl
6onm ¢ mexHonoauel Superbolt. Takasi KOHCMpPyKUuUs
umeem Hebonbwue pasmepsbl U Maccy 8 coomeem-
cmeuu ¢ mpebosaHUAMU 3aKa3yuka.

CranenuTteuHble 3aBOAbI

PacriopHble 6onmsi Superbolt npekpacHo nodxodsm
0151 coeduHeHULll 8aos, Kak rnokasaHo Ha CHUMKe
coeQuHeHus eana paduaano-oceeoao Hacoca ¢ earniom

2eHepamopa HanueHoz0 pe3epayapa st Kudkocmu.

Yempoticmea HamsixeHusi Superbolt nossonsitom
poeodums MoHMax 601MoebIx coeduHeHuli daxe

8 cambiX HeyAOBHbIX MOMOXEHUSIX U 8 02PaHUYEHHbIX
npocmpaHcmeax. CoeduHeHue paboyeao Korneca mypb-
UHBI C 8aI1oM ¢ npumeHeHuem ycmpoticmea MJT nosso-
nuno yoosnemeopums mpebosaHusi o pezynspHomMy
mexHuyeckomy obcryxusaHuto paboyezo Koneca.

O6nactu NPpUMEHEeHUA: YNopHble Konbua, coeguHUTesNbHbIe 60]1Tb|, ramku CTAXeK, aHKepHble GOJ'ITI:-I, ABUratesnu npokKaTHbIX CTaHOB, NOALUUMHUKMN,

KpenrnieHusa BanoB, POJIMKOBbI€ CTOJbI, KNCITOPOAHbIe KOHBEPTOPbI, AyroBble ne4n, MoTanku, rnapaBnuyeckme LUNNHOPLI, KpaHbl, AUCKOBbI€ HOXHULUbI,
WKW ONMOPHbLIX BarikoB, NOALWWUMHUKN paﬁoqux Bankos, prGOﬂpOKaTHble CTaHbl U T.4.

KapAaHHble COeANHEHWs, NOALMMH
) i iy

o V| . ']

YnopHbie Konbya Ha nodywkax dnsi nodwunHuka
co3dalom ysenu4yeHHbIl npedsapumeribHbIl Hamse, Mo
CpaeHeHUIo ¢ npedbidywum Memodom, U ro36onsom
roafiowams camble 8bICOKUE MUKOBbIE Hazpy3Ku. Omo
yeenu4ueaem cpok Cryx6bl WeeK MpoKamHbIX 8ankos u
obecrnedueaem b6ecrnepeboliHyto pabomy 3asooa.

latiku Superbolt dsuzamens npusoda gpesb!
npedcmasnsom coboll crieyuarnbHble CMonopHbIe
2aliku Ons1 KperieHUsi mopMo3Hbix 6apabaHos, Mygm
U wkueos K dsuzamensim npueoda ¢pe3sbl. VIMu MOXHO
3amMeHUMBb 2aliKu, mocmassnsiemMble npou3eooumensmu
dsueamened.

Bnekmpododepxamenu dyeosoli nequ. C nomouibro
ycmpoticme MJT ydanocs 006umbcsi 8bICOKOU CUbI 3axuma,
4mobbl 8bidepxusams CunbHy subpayutro, 8o3delicmeyro-

wyro Ha pblyae anekmpooa.

25



Bawu naptHep B obrnact 60nToOBbIX
KpenexHbIX CUCTEM

Mpouve TexHonorum
AccopTtumeHT npoaykuun rpynnel Nord-Lock coctaBnsieT uenbiit psg TexHonoruii cobCcTBEHHON pas3paboTku.

PacnopHble 6onTbl

TexHonorusa Superbolt rpynnel Nord-Lock nossonsier gocturate 6onbLumx
BEMUYUH PaamnanbHOro PaclUMpPeHnst U YCUNnNS CxKaTus coeanHeHus B
ofHo 6onToBOM KpenexHol cucteme. PacnopHble 60nTbl 3aMeHsitoT cobor
TpaAULMOHHbIE CTOMOPHBIE U NPU3OHHbIE 6onThl. Cuna pagunansHoro
pacLuMpeHns BaXkHa Ans BpaLlaloLLmMxXcs MydT 1 CUCTEM BbipaBHUBAHUS,
TpebyLmx BO3MOXHOCTM nepeaadn ycunui 6ontamm nog Bo3gencTemem
cunbl cpesa.

OCHOBOW 3TOI TEXHOMOMMK ABMNSIETCS pa3pesHas pacnopHas BTyIKa,

yCTaHaBnMBaeMasl B OTBEPCTUSIX MEXaHW3Ma 3aKasunka, 1 uMetoLLas
BHYTPEHHIOK KOHYCHOCTb [f1sl YCTAaHOBKM KOHYCHOW LNUnbku. PadpesHas
BTYyrKa No3BOJISIET UCNONb30BaTh YBENUYEHHbIE AOMYCKU COnpsAraembIxX
aertanew, No CpaBHEHUIO C TPAAULIMOHHBIMW CUCTEMaMM NPECCOBOM
nocafKkn Unu rmapasBMyeckUMi CUCTEMaMM, YTO COKpaLLaeT Bpems,
HeobxoaMMoe Ha MexaHu4eckyto 06paboTky.

Pacnoprle 6onTbl MOTYT MPUMEHATLCA OANA MYyXNUX U CKBO3HbIX OTBepCTMVI.

[ina nonyyeHust fononHMTENbHOW MHopMaumn obpatutecs Ha Beb-cant
www.expansion-bolt.com.

CTonopHo-KNMHOBasi hmkcaums
Hal accopTvMeHT npogyKLum co CTOMOPHO-KIMHOBLIM 3dheKTOM Mo Tpe6oBaHuMIO 3aKka3umKa
BKITHOMAET LWanbbl, KONecHble raku, KOMOUHUPOBaHHbIE GONThI U
T.4. Ons nony4yeHnst 4ONONHUTENbHOW UHGOpMaLmm obpaTuTech
Ha BeG-cant www.nord-lock.com.

Mbl MoXeM pelunTb ntobble NpPobnemel, CBsidaHHbIe ¢ 60NTOBLIMU
coeguHeHusaMmn. Mbl co3gaem HagexHble coeauHeHus ¢ 1982
roga, U HaKonunu onbIT PaspaboTky ThICAY CreLnanbHbIX
KOHCTPYKLMIA. Hawm cuctemsl , B oTNnYmMe OT Opyrux 60nToBbIX
KPEMNEXHbIX CUCTEM, NOAXOAST ANl UCTONb30BaHUS B
OrpaHWYeHHbIX MPOCTPaHCTBaxX M A5t CaMbIX Pa3HbIX YCIOBUMA
okpy>katoLert cpegbl . ObpalyaniTech K HaM ANs NOfyYeHNs
nomMoLuu B paspaboTke 060pyaoBaHUS UMK PELLEHUSI UMEIOLLMXCS

npobnem, CB3aHHbIX C GONTOBLIMU COEANHEHNSAMM.
26



CneumanbHble peweHna ana otaenbHbIX 0Tpacne17|

Mbl paspaboTtanu psig NpoBEPEHHBLIX BPEMEHEM TEXHUYECKUX
peLueHuin Anst ocobbix 3afady, B TAKUX OTPACHsX, Kak HedoTe-
rasoBasi MPOMbILLIIEHHOCTb, CTanenuTeHas NPOMBbILLNIEHHOCTb,
ropHogo6bIBatoLLaA NPOMBILLIIEHHOCTb, KapbepHble paboThl,
Npon3BOACTBO U 06paboTka (Hanpumep, B XMMUYECKON NPOMbI-
LUMEHHOCTN) 1 T.4. [N nonyYyeHust 4ONONHUTENbHOM nHdopMaumnm
obpaTtuteck Ha Beb-cant www.nord-lock.com.

Yenyri no ontummnsaumm

Yenyru no ontumusaumm — Nord-Lock Performance Services

— NpeacTaBnsalT cobon NPOeKT napTHepPCTBa, NpeanaraeMbiin
komnaHuen Nord-Lock ansi OCHOBHbIX 3aKa34yMKOB. OTOT NPOEKT
HanpaBsreH Ha NoBbILLEHUE peHTabenbHOCTM 3a CYET CO3aaHUst
MONHOrO U AeTanbHoro o63opa o0 NPOEKTUPOBaHUM 6GONTOBbLIX
coeauHeHuin n cnocobax mx dukcaumn. Kak yxe cyliectsytoLme
KOHCTPYKLWM, TaK 1 KOHCTPYKLMM Ha dTane NnaHnpoBaHns MoryT

ObITb PacCMOTpPEHbI, MOCKOJbKY Kaxxapli NPOEKT paapa6aTb|BaeTc;|

C y4yeToMm 0cobbIx Tpe6OBaHMl7I 1 3aa4 3aKkas4duka. Kpome TOro, Hawa
rnobanbHas ceTb OKa3aHus ycnyr npeaoctaBndaeT nogaepKky Ha Bcex

aTanax — oT Bblbopa MaTtepuana, NpoeKTMPOBaHWS 1 NPOV3BOACTBEA,
[10 NOCNENPOAAXHOro 06CNyXUBAHUS.

Mob6anbHas ceTb oka3aHus ycnyr komnaHuen Nord-Lock

MpucyTtcTBue Ha Baluem pbiHke

dunumansl n naboparopuu rpynnel Nord-Lock pacnonoxeHb! Ha

Tpex KOHTUHeHTax. Kpome Toro, rpynna uMeeT BCEMUPHYIO CETb
ohnumanbHbIX ANCTPUOBLIOTOPOB. ONbITHBIE MHXEHEPbl TEXHNYECKON
NOAAEPXKKN 1 MeHemXepbl NPOMbILLNEHHOCTY B rnobanbHOM MacluTabe
XOpoLUOo noHumatoT Balm ocobble notpebHocTh 1 3agayn. Mebl
cTapaeMcsi ObITb Kak MOXHO Brnivbke K KnueHTam 1 nomoratb UM B
€o3aaHUN HaAeXHbIX U 3 DEKTUBHBIX BONTOBLIX COEANHEHWIA.

MonHbIn nepedeHb npeactasutenew rpynnel Nord-Lock nmeetcst Ha
Beb-caiiTe www.nord-lock.com/contact-us.

27



Koroa 6e3onacHOCTb MMeeT
nepBOCTENEHHOE 3HAa4YeHne

CoeavHeHue feTanei SBseTcs OAHUM U3 BaXHEMLLMX 3TanoB CO3haHus
uagenus unm cuctembl. Mpynna Nord-Lock 3aHMmaeTcs pelueHem cambix
CMOXHbIX NPOBNEM, CBSI3aHHBIX ¢ GOMTOBLIMU COEAMHEHNSMM. Haluy komMnaHuo
OTNNYaET COYETaHWE OBLUIMPHOTO OMbITa B NPOEKTUPOBAHUM 1 MPOU3BOACTBE
60NTOBbIX COEANHEHNIA M LLMPOKOrO aCCOPTUMEHTA MPOLYKLMM, BKITKOYAIOLLETO
TEXHOMOTK0 CTONOPHO-KMMHOBOW hMKCaLMM M YCTpoIcTBa HaTskeHnst Superbolt
— BCe u3genus cobcTBeHHON paspaboTku.

Ha npotsikeHun Heckonbkux aecatuneTuin rpynna Nord-Lock ycnetwHo
paboTaeT B OCHOBHbIX OTPACSX MPOMBILLNIEHHOCTH, BKITHO4as HedTerasoyio
NMPOMBILLNEHHOCTb, 3HEPrETVKY, TPAHCMOPT ¥ FOPHOL0DLIBAIOLLYIO
NPOMBbILLNEHHOCTb. Halua cucTema npoun3BoACTBa BKIKOYAET B cebs cTporui
KOHTPOIb Ka4ecTBa 1 BO3MOXHOCTb OTCMIEXWUBAHUS NOCTABOK. Halua npoaykums
IMEET HEeCKONbKO CepTMEMKATOB TakuX HE3aBMCUMbIX OpraHu3aLuii, kak AbP,
ABS, DIBt, DNV n TUV.

Yenyrv no onTMMU3aLy 1 TEXHUYECKO NOAAEPXKKe, NpeAnaraemble

rpynnoit Nord-Lock, no3BonsioT NoBbICUTL 3hdEKTUBHOCTb 1 0becneynTsb
MHOTOKpaTHY!0 OKynaeMocTb 60NTOBbIX coeAnHeHnA. Mbl Takoke npeanaraem

OduumansHbli AUCTpUBLIOTOP:

| CTROMTENEHHE GaCTENH |

Fpynna komnanuih Eaunas Toprosas Cuctema

Poccusi | 198216 | CankT-MeTepbypr | NleHuHckuii np-T, 140-11
Ten. +7 (812) 426-74-47 | e-mail: nord-lock@utsrus.com

www.ets-stroy.ru

YCyri1 NPOEKTUPOBAHIS C MOAENMPOBAHUEM 1 UCTIbITaHUSIMU. Kpome Toro,
Mbl 0GecneymnBaeM AONrOCPOYHYI0 MOLAEPXKKY CBOMX TEXHOMOMMIA HA MecTax 1
NPOBOAMM AMCTaHLMOHHOE 0BYyUeHe 0BPaLLEHNIO C U3AENUAMU.

Ml CTpemumCcs 3aLLMLLATL XWU3Hb NI0AEN 1 CPEACTBA HALUMX KIMEHTOB,
obecneunBas 6e30MacHOCTb CaMbix CHIOXHBIX KOHCTPYKLI B Mupe. pynna
Nord-Lock HaeeTcs Ha coTpyaHU4eCTBO ¢ Bamu B 0bnacTu ontummaaLum
60NTOBbIX KPENEXHBIX CUCTEM.

© Copyright 2017 Nord-Lock Group. NORD-LOCK, SUPERBOLT, BOLTIGHT and
EXPANDER SYSTEM are trademarks owned by different companies within the

Nord-Lock Group. All other logos, trademarks, registered trademarks or service
marks used herein are the property of the Nord-Lock Group. All rights reserved.

NORD-LOCK

Russian e Printed in Russia  2017-07 » 70186RU1



